
 

 

  
  

  جمهوری اسلامی ایران
  قوه مقننه

ඟ໊ات   ඩज़روح ඩज़روح  ඟ໊ات ॠذا   ॴورای اسلاਗیॴورای اسلاਗی  ख़جس ख़جس   ॠذا

 وم ه  ج१  
)٣( 

١ د    ٠ ا د ඟ ໕  ه ا ١  م ٣ ٩ ی   ١ ਈ ࢡ ॷ ی   ඹ ঐ  
ب    ٨ ࣿ ١ ر ۴ ٣ ی   ٣   ॏ ی   ඹ ঐ  ه ر و م د ھ ৩لـ و ا ه    ণ لا ج   ا

١ ٣ ٩ ١ـ٢ ٣ ٩ ١ 
  
  

 
 :عناوین مندرجات  

 

 اعلام رسمیت جلسه و قرائت دستورـ1
  ت آیاتی از قرآن مجیدـ تلاو 2
و همچنـین اظهـارات   ) سره قدس( مناسبت سالگرد رحلت حضرت امام خمینیه ـ بیانات ریاست محترم مجلس شورای اسلامی ب  3

  برخی از مقامات آمریکایی علیه کشورهای منطقه
  نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی) 6(ـ انجام مراسم تحلیف  4
  فقره از آنها )245(گانه درمورد اعتبارنامه نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی و تصویب  هـ قرائت گزارش شعب پانزد 5
  نمایندگان مجلس به مسؤولان اجرایی کشور یـ تذکرات کتب 6
 ـ اعلام ختم جلسه و تاریخ تشکیل جلسه آینده7

  
  
 

  معاونت قوانین
 اداره تدوین مذاکرات

  

    

ه    ت  ج ࠥ ا ت و  ଡ   س ࡣ ࣂ ඏ ه  ࣣ ਲ਼ وز د ر ر ا ھ घه  අ ඍ ଘ ت ॥ ا ی ی   ر ༚ ی   آ ਚ ی   ع  ا ج  ر لا ر ඵ හ د ر ت    ا ࢹ ࢡ ࢌ   رس भ ا  ی

ه    ت  ج ࠥ ا ه س د ز وا هود ه د  ࣣ ਲ਼ ت ଘد ॥ ا ی ی  ر ༚ ا   آ ض ر د م  ख़   ر ප  ا ࢋ«   ب শ ฬ س ࣂ ඕ ن »ر ا ی ا ࢌ  پ भ ا ی



 19636شماره   3ـ جلسه ) دوره نهم(روزنامه رسمی ـ مذاکرات جلسه علنی مجلس شورای اسلامی   2صفحه 
 

 

  اعلام رسمیت جلسه و قرائت دستورـ  1
  لرحیما الرحمن االله بسم رئیس ـ

دسـتور جلسـه را   . نفر از نمایندگان رسمی اسـت  219جلسه با حضور 
  . قرائت بفرمایید

  ـ بسم االله الرحمن الرحیم) فرهنگی(دبیر 
هجری شمسـی،   1391دهم خرداد  دستور جلسه سوم روز چهارشنبه 

  :هجری قمری 1433مطابق با هشتم رجب 
نماینـدگان  اجرای مراسم تحلیف تعـداد حاضـر از هفـت نفـر از     ـ   1

 .مجلس شورای اسلامی
 .های ارجاعی به آنها گانه درمورد اعتبارنامه گزارش شعب پانزدهـ  2
 .رئیسه دائم مجلس شورای اسلامی انتخاب هیأتـ  3

  
  ـ تلاوت آیاتی از قرآن مجید 2

  . االله مجید را تلاوت بفرمایید  آیاتی از کلام رئیس ـ
اـری   » مائده«از سوره مبارکه  7  ـ9آیات ( اـی یادگ توسط قاری محترم آق

  )تلاوت گردید
  االله الرحمن الرحیم بسم عوذباالله من الشیطان الرجیم ـا

اـ وَ اتَّقُـوا     واَذکْرُوُا نعِمْۀََ اللَّهِ علَیَکْمُْ وَ میِثاقهَُ الَّذیِ واثقَکَمُْ بهِِ إذِْ قلُتْمُْ سـَمعِنْا وَ أطَعَنْ
یا أیَهاَ الَّذیِنَ آمنَوُا کوُنوُا قوَامیِنَ للَِّهِ شهُدَاءَ باِلقْسِْـطِ وَ  * الصدوُرِ اللَّهَ إنَِّ اللَّهَ علَیِمٌ بذِاتِ 

وَ اتَّقوُا اللَّهَ إنَِّ اللَّهَ خبَیِـرٌ    ألاََّ تعَدْلِوُا اعدْلِوُا هوَُ أقَرْبَُ للِتَّقوْى  لا یجَرْمِنََّکمُْ شنĤََنُ قوَمٍْ علَى
  *اللَّهُ الَّذیِنَ آمنَوُا وَ عمَلِوُا الصالحِاتِ لهَمُْ مغَفْرِۀٌَ وَ أجَرٌْ عظَیِمٌ  وعَدََ* بمِا تعَمْلَوُنَ 

 )صدق االله العلی العظیم ـ حضار صلوات فرستادند(
 ـ ترجمـه  . کنـیم  از قاری محترم جناب آقای یادگاری تشکر می رئیس 

 . آیات را قرائت بفرمایید
  )ئت گردیدترجمه آیات توسط شاهین محمدصادقی قرا(

  به نام خداوند بخشنده مهربان
و یاد آرید نعمت خدا را بر خویشتن و آن پیمان محکم را که بـا شـما   «

بست که گفتید، شنیدیم و اطاعت کردیم و از خدا پروا کنید که او از آنچه 
همـواره بـرای   ! اید ای کسانی که ایمان آورده. گذرد، آگاه است ها می در دل

به عدل و انصاف شهادت دهیـد و مبـادا دشـمنی بـا      خدا به پای خیزید و
به عدل و داد رفتار کنیـد کـه   . عدالتی کشاند گروهی از مردم شما را به بی

کنید آگـاه   این به تقوا نزدیکتر است و از خدا پروا کنید که خدا از آنچه می
وعده داده است که  خدا به کسانی که ایمان آرند و عمل صالح کنند، . است
بـر محمـد و آل محمـد    . »زش و پاداشی بزرگ برخوردار خواهند بوداز آمر

  )حضار صلوات فرستادند(صلوات 
  
 ـ  ـ  3 مناسـبت  ه بیانات ریاست محترم مجلس شـورای اسـلامی ب

و همچنـین اظهـارات   ) سـره  قدس(سالگرد رحلت حضرت امام خمینی 
  برخی از مقامات آمریکایی علیه کشورهای منطقه

  ن الرحیمبسم االله الرحمرئیس ـ 
در آستانه سالگرد رحلت جانسوز پیشوای بزرگ انقـلاب اسـلامی قـرار    

فرستیم و این مصیبت را به ملـت   داریم، بر روح بلند آن مرد الهی درود می
  . کنم عزیز و نمایندگان محترم تسلیت و تعزیت عرض می

های اخیـر   گری اجتماعی در سده امام از منظر احیاگری دینی و اصلاح

تـوان در بـین محیـان دیـن و      تی بالا برخوردار است که کمتر مـی از مرتب
عمق بینش دینی و تسلط ایشـان بـه   . مصلحان اجتماعی نظیر آن را یافت

علوم مختلف اسلامی، فقه، فلسفه، کلام و عرفان و نگاه نافذ ایشان به علـل  
انحطاط مسلمانان و شگردهای استعمارگران و مخصوصـاً داشـتن تئـوری    

می از ایشان نه تنها در ایران، بلکـه در سـطح جهـان اسـلام     حکومت اسلا
های بلند ایشان را امـروز در   شخصیتی استثنایی ساخت که تأثیرات اندیشه

  .توان به روشنی درک نمود های مسلمان منطقه می توده
  منظومه فکری امام در ابعاد مختلف بر ارکانی چند استوار است؛ 

بـین و منـادی    شناس و روشـن  ی زماننخست، امام به عنوان اندیشمند
اندیشی و واپسگرایی بود و با متحجران سـتیز   اسلام زنده، هم مخالف با کج

ستیز که ریاکارانه برای دنیاطلبی اسـلام   داشت و هم با روشنفکرزدگی دین
اسلام امـام در عصـر عسـرت    . نمود کردند مبارزه می را التقاطی معرفی می

انی آنهـا از تـأمین عـدالت و اسـتقرار آزادی و     های بشری و نـاتو  ایدئولوژی
معنویت، حیات جدیدی را برای مسلمانان و بشریت تعریف نمود کـه از آن  

ویژگـی قرائـت   ) حضار صلوات فرسـتادند . (به اسلام ناب محمدی یاد نمود
اصالت فقهـی و ممـزوج بـودن بـا روح معنـوی و عرفـانی و        امام از اسلام، 

تماعی و سیاسی و پرتحـرک بـودن و انقلابـی    عقلانی بودن و جامعیت اج
  . های سیاسی و مبارزه با استعمار و استبداد است بودن در عرصه

نگاه عدالت محور در مدرسه فکری امام تجلی و ظهور عمده دارد،  دوم، 
عـدالت بنیـاد مدینـه فاضـله اسـت امـا        گرچه در فلسفه سیاسـی اسـلام،    

دنیای غرب از مفهوم و تحقق عدالت مخصوصاً در قرن بیستم با رویگردانی 
نیز عمده همت خود را بر وجـه آزادی قـرار    مروشنفکران جهان اسلا  عملاً

دادند و اگر در باب عدالت اجتماعی هم برخی از مصـلحان متـأخر تأکیـد    
امـام ایـن توفیـق را    . نگاهی فراگیر و معطوف به عمل ارائه نکردند نمودند، 

گرچه در  عدالت را در مسیر اجرا قرار دهد، یافت که نظریه خویش در باب 
هـای آن مـرد الهـی     این زمینه باید تلاشی افزون از گذشته داشت تا هدف

  . جامه عمل بپوشد
سالاری دینی از منظر امام هـم طریـق رسـیدن بـه      سوم، تکیه بر مردم

های متعالی جامعه اسـلامی اسـت و هـم بخشـی از تحقـق عـدالت        هدف
یکـی از مضـامینی   . سالاری صرفاً طریق نیست مردم لذا شود،  محسوب می

که در بیانات و آثار ایشان زیاد تکرار شده است، مردمی بودن همـه شـئون   
باشد و  سیاسی جامعه می  حکومت است که عامل تحرک و رقابت در حوزه

از طرفـی دموکراسـی خـام در نظریـه     . کند زنده بودن جامعه را محقق می
لذا کمال دموکراسی را در هدایت دینی و . تاریکیحرکتی است در  ایشان، 

: فرمـود  )السـلام  علیه(آنگونه که امام حسین  کند،  هدفگذاری حق معرفی می
  .»رسد در پناه دین، عقل به کمال می«

و از » مجلـس در رأس امـور اسـت   «: احترام امام به مجلس که فرمـود 
اسـاس اسـلام   طرفی بارها توصیه فرمودند که قـوانین در مجلـس بایـد بر   

وجهـی از ایـن دیـدگاه اسـت کـه امـور ملـک بـا مشـورت           تدوین گردد، 
چه ملک از خردمنـدان جمـال گیـرد و دیـن از      خردمندان سیاست شود، 

  . پرهیزکاران کمال یابد
در نظریـه   تکیه بـر اسـتقلال سیاسـی و اقتصـادی و فرهنگـی       چهارم، 

لال سیاسی و اقتصادی امام زیربنای استق . حکومتی امام امری کانونی است
لذا بارها جامعه را به رجوع به عالمان دیـن و   دانند،  می  را استقلال فرهنگی
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شناسان واقعی توصیه فرمودند تا از صراط مستقیم خارج نشـوند و از   اسلام
طرفی وجه غالب انحطاط در جوامع اسلامی را در عدم اسـتقلال سیاسـی   

و استعمار در نظریه سیاسی ایشان امـری  لذا مبارزه با استکبار  . دانستند می
فرعی و تاکتیکی و مقطعی نیست، بلکه امام بیماری جامعه مسلمانان امروز 

یابـد و   را در فرودستی اجباری و از دست دادن عزت نفس مسـلمانان مـی  
العلـل آن را از دسـت دادن اسـتقلال سیاسـی و تحمیـل اسـتعماری        علت
ر نگـاه امـام صـرفاً یـک ابتکـار در      د» شـیطان بـزرگ  «لـذا واژه  . دانـد  می
تـا از   های مختلف دارد،  بلکه نقش چراغ خطر برای نسل گزینی نیست،  واژه

این خط فکـری عامـل عزتمنـدی     مکر و فسون آن در امان بمانند و انصافاً 
  .نظام جمهوری اسلامی گردید

رغــم  در ایــن ســه دهــه بارهــا و بارهــا ایــالات متحــده آمریکــا علــی  
ای بود با ظـاهری دوسـتانه کـه گـاه      های سیاسی در پی رخنه گویی اشتلم

اندیشان میدان سیاست در ایـن وادی دچـار تردیـد و سسـتی      برخی سهل
در چنین شرایطی حکمت سخن امام و نقش رهبری معظم انقلاب . شدند

دشمن چون از هر حیلتـی  «: اند حکیمان گفته. مانع غفلت سیاسی گردید
وآنگه به دوستی کارهایی کند کـه هـیچ    جنباند، سلسله دوستی  فرو ماند، 

  .»دشمن نتواند
یکی از عوامل مهم عزتمندی ایران در استقلال سیاسی با قرائت انقلابی 

عضوی از اعضای شورای روابط خارجی آمریکـا گفتـه   . است )هسر قدس(امام 
ایران از موقعیت ژئواستراتژیک برخوردار است و ایفای نقش رهبری «است؛ 
و ایـن نتیجـه   » قفقاز و آسیای مرکزی مربوط به ایران است اورمیانه، در خ

  .گذار آن بوده است پایداری بر صراطی است که امام پایه
دانسـت کـه اسـلام     امام حکمت استقلال اقتصادی را در ایـن امـر مـی   

غیرمسلمان بر مسلمان تسلط و نفوذ داشته باشد و این هـدف   خواهد،  نمی
لذا بر تولید  . ملت مسلمان در اقتصاد نیازمند نباشد هنگامی میسر است که

داخلی و خودکفایی مصر بودند و عامل پیشرفت جامعه را در تکیه بر تولید 
مرحوم شهید مطهری نیز چنین  شاگرد مکتب ایشان، . دانستند داخلی می

یکـی از  «انـد؛   خـود آورده » اقتصاد«نمودند و در کتاب  فکری را تعقیب می
ه اقتصـاد سـالم، حیـات و قابلیـت رشـد و نمـو ثـروت اسـت،         اصول اولی ـ

اقتصـاد  . از شرایط اولیه یک اجتماع سالم اقتصـاد سـالم اسـت    همانطورکه 
جامعه باید بنیه . عیب و غیرقائم به غیر سالم یعنی اقتصاد قائم به ذات و بی

این نکته . »خونی اقتصادی نباشد اقتصادی سالمی داشته باشد، مبتلا به کم
هـای   هـدف  می است که شهید مطهری تأکیـد کردنـد از نظـر اسـلام،     مه

این همان چیـزی اسـت   . اسلامی بدون اقتصاد سالم غیر قابل تأمین است
تجـارت و علـم    سه چیز پایدار نمانـد، مـال بـی   «: که از قدما نقل است که

  .»سیاست بحث و ملک بی بی
ندیشه دانست کـه  و باید عامل پنجم در مکتب امام را نقش آزادی فکر و ا

مایه رشد استعدادها و ترقی جامعه در ابعاد مختلف و شادابی و سـرزندگی   بن
امام تاریخ دیکتاتوری گذشـته ایـران را بخـوبی    . جامعه در آزادی نهفته است

لذا جز قانون منبعـث از  . دانست و درد استبداد و خفقان را حس کرده بود می
شکنی را عامل تخریـب   قانونی و قانون یاسلام مرزی برای آزادی قائل نبود و ب

امیـد اسـت ایـن ایـام     . دانسـتند  آزادی و بازگشت دیکتاتوری و استبداد مـی 
های اصلی مدرسه فکری امام برای نمایندگان محترم  فرصت بازاندیشی مؤلفه

  . حاصل شود که توشه راه مجلس نهم گردد

کـه در  نکته دیگری که لازم است متذکر گردم، سبعیت جدیدی است 
یکی، دو روز اخیر در بیانات مقامـات آمریکـایی و اقـدامات آنـان و برخـی      

رسد آمریکا و  به نظر می . شود کشورهای غربی نسبت به سوریه مشاهده می
یکی از مقامات نظـامی  . سازی بحران جدیدی هستند غرب به دنبال زمینه

عملیـات  آمریکا گفته است ممکن است ما مثل دخالت در لیبی، در سوریه 
مقامات نظامی آمریکا دچـار سـوءتفاهم نسـبت بـه       احتمالاً. نظامی نماییم

سوریه بهیچوجه مختصات لیبـی را نـدارد و   . اند خود و مسائل منطقه شده
شـود و خاکسـتر    در سوریه به داخل فلسطین کشیده می» سازی غازی بن«

 ـ . پوشـاند  رژیـم صهیونیسـتی را مـی     افروزی قطعـاً  این آتش ازی متوجـه ب
آیا نسبت به اشغال نظامی بحرین لازم نیست اقدامی . خطرناک خود باشند

دهند سیر اصلاحات سیاسـی در   سؤال این است که چرا مجال نمی! کنند؟
کننـد کـه پـول و     برخی از مرتجعین منطقه افتخار مـی ! سوریه جلو برود؟

نظـر    انـد و بـه   سلاح برای تخریب و جنگ داخلـی سـوریه ارسـال نمـوده    
جمهور دموکرات آمریکا دچار همان اشتباه محاسباتی کارتر  رئیس رسد،  می

  .گردیده است که عجولانه به تاریخچه سیاسی خود مهُر پایان زد
مجلس شورای اسلامی از اصلاحات دموکراتیک در سـوریه کـه بتوانـد    

کنـد و رفتارهـای تروریسـتی و     حقوق ملت را تـأمین نمایـد حمایـت مـی    
هـای   لبانه برخی کشورها در سوریه و همچنـین پیـام  ط های فرصت دخالت
دهد که شروع این  طلبانه و غیرعقلانی آمریکا را محکوم و هشدار می جنگ

سهل جلوه کند اما پایان آن قطعاً صـعب خواهـد    ماجراجویی ممکن است، 
  .االله  والسلام علیکم و رحمه. بود

  .احسنت، احسنت نمایندگان ـ
  
  نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی) 6(انجام مراسم تحلیف  ـ 4

  . دستور بعدی را بفرمایید رئیس ـ
کـنم، اگـر حاضـر     شان را اعلام مـی  ـ آقایانی که اسامی) فرهنگی(دبیر 
: آقایـان . لطف کنند و برای انجام مراسم تحلیـف تشـریف بیاورنـد    هستند، 

شـوهانی  بیـد، احمـد    رحیم زارع منتخب محترم مردم آباده، بوانات و خرم
چرداول، مهـران و ملکشـاهی،    و منتخب محترم مردم ایلام، ایوان، شیروان

محمدباقر شریعتی منتخب محترم مردم بهبهان، محمداسماعیل سعیدی،  
سیدرومیانی منتخبان محترم مردم تبریز، اسکو  میرهادی قره رضا رحمانی،  

اهراً کـه ظ ـ (اله حسینیان منتخـب محتـرم مـردم تهـران      و آذرشهر و روح
  ). تشریف ندارند
  .بقیه هم تکرار کنند ،یکی از آقایان بخوانند رئیس ـ

  )مراسم تحلیف بشرح ذیل انجام گردید(
  بسم االله الرحمن الرحیم

کنم و با  من در برابر قرآن مجید به خدای قادر و متعال سوگند یاد می«
 نمـایم کـه پاسـدار حـریم اسـلام و      تکیه بر شرف انسانی خویش تعهد می

نگاهبان دستاوردهای انقلاب اسلامی ملت ایران و مبانی جمهوری اسلامی 
ای را که ملت به ما سپرده به عنوان امینی عادل پاسداری کنم  ودیعه. باشم

و در انجام وظایف وکالت، امانت و تقوا را رعایت نمایم و همواره به استقلال 
از . د باشـم و اعتلای کشور و حفظ حقوق ملت و خـدمت بـه مـردم پایبن ـ   

هـا و اظهـار نظرهـا اسـتقلال      ها، نوشـته  قانون اساسی دفاع کنم و در گفته
حضـار  (» نظر داشـته باشـم   کشور و آزادی مردم و تأمین مصالح آنها را مد
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  )صلوات فرستادند
  . شاءاالله موفق و در پناه قرآن باشید ان ـرئیس 

کشـی کـه    هـ ضمناً آقایان در جریان باشند، طبق قرع ـ) فرهنگی(دبیر 
، آقـای  )11(، آقای شوهانی شعبه )14(انجام گرفته است، آقای زارع شعبه 

، )13(، آقای رحمانی شعبه )10(، آقای سعیدی شعبه )15(شریعتی شعبه 
  . هستند) 1(و آقای حسینیان شعبه ) 12(سیدرومیانی شعبه  آقای قره 

  . را بفرمایید  )1(گزارش شعبه  ـرئیس 
، جناب آقای عبدالوحیـد  )1(نگوی شعبه شماره ـ سخ) فرهنگی(دبیر 

  . فیاضی تشریف بفرمایید
  .تذکر دارم پور ـ نادر قاضی

  . اگر تذکر مربوط به دستور جلسه است، بفرمایید ـرئیس 
اند، لیست بلند  تذکراتی که نوشته! ـ آقای رئیس) نقندر دهقانی(دبیر 

  . بالایی است
. لسه و نحوه اداره جلسه باشدتذکرات باید مربوط به دستور ج ـ رئیس

  . اجازه بدهید از سایر تذکرات عبور کنیم
آقایان سخنگو از قبل با نماینده ! ـ ببخشید آقای رئیس) فرهنگی(دبیر 

  . اداره قوانین هماهنگ باشند که معطل نشوند
  . اگر تذکرتان بسیار واجب است، بفرمایید ـرئیس 

  . بفرماییدپور  ـ آقای قاضی) نقندر دهقانی(دبیر 
 ـ قاضی تذکر من مربوط به این جلسه نیسـت  ! جناب آقای رئیس پور 

  . اگر اجازه بدهید قرائت کنم. در رابطه با مسائل روز است
تـذکرات  . اگر مربوط به جلسه نیست اجازه بدهید عبور کنیمرئیس ـ  

  . درباره اداره جلسه را بفرمایید
ئیس کـل تـذکرات را حـذف    ـ من با اجازه آقای ر) نقندر دهقانی(دبیر 

. کنم و دوستانی که راجع به موضوع جلسه تذکر دارند، آن را ثبت کنند می
شـود، توسـط آقـای     قاعده هم این بوده تذکراتی که قبل از جلسه ثبت می

آن  شد و دوستانی که مربوط به جلسه تذکر دارنـد،   دکتر فرهنگی پاک می
  . رمایید، تذکرات را شروع کنیمف آقای رئیس اگر اجازه می. کنند را ثبت می
  . بله، بفرمایید ـرئیس 

  .آقای نادران بفرمایید ـ) نقندر دهقانی(دبیر 
   االله الرحمن الرحیم  ـبسم) تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر(الیاس نادران 

هـای   که در ارتباط با نطـق   )107(و  ) 106(تذکر من مواد ! آقای رئیس
در هـر جلسـه   : گویـد  مـی   )106(در مـاده  . تمیان دستور نمایندگان اس ـ

بجز جلسات بررسـی لـوایح و برنامـه و بودجـه و برنامـه توسـعه و        رسمی، 
سه نفر از نمایندگان بـه نوبـت و طبـق فهرسـت      استیضاح یا رأی اعتماد، 

توانند صحبت کنند و بعد هم گفته که دو نفر از نمایندگانی کـه در آن   می
تواننـد یـک    ند، به جهت مسائل ضروری مـی جلسه نوبت نطق نداشته باش

نام  ساعت قبل از شروع جلسه در لوح مخصوص یا دستگاه الکترونیکی ثبت
  . کرده و به قید قرعه حداکثر به مدت پنج دقیقه نطق نمایند

توانـد در   در هر جلسه، رئیس مجلـس مـی  «: گوید هم می) 107(ماده 
بی را که آگاهی مجلس مورد گزارش حوادث مهم و مسائل فوری روز مطال

  .»از آن ضروری باشد به اطلاع نمایندگان برساند
مـاده  . نطـق داشـتید  ) 107(عالی به استناد همین مـاده   امروز حضرت

صبح ) 7(ما که قبل از ساعت . ندارد) 107(هم هیچ تفاوتی با ماده ) 106(

برای نطق اضطراری مراجعه کردیم، سیستم فعال نبود و گفتند کـه امـروز   
  . نطق نوبتی هم به کسی ندادند. طق اضطراری نداریمن

اگـر  . هیچ فرقی بین نمایندگان از جهت نطق کردن نیست! آقای دکتر
اجازه نطـق طبـق مـاده     لازم است که برای رعایت حقوق نمایندگان باشد، 

  شد هم برای نوبتی هم برای اضطراری امروز داده می) 106(
 ـ تواننـد   یا پیگیری کنیـد اگـر مـی   ن خوب این را آقای سبحانی رئیس 

نطق را انجام دهند مشکلی نیست، فقط شـاید بـه خـاطر سـرعت در کـار      
انـد ولـی از    اعتبارنامه نمایندگان که سریعتر انجام شود این تمهید را کـرده 

تذکر بعد  .توانند برای جلسه بعد این کار را انجام دهند می) 106(نظر ماده 
  .را بفرمایید
  .ی بفرماییدـ آقای رسائ) قندرن دهقانی( دبیر

   االله الرحمن الرحیم  ـبسم) تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر( حمید رسائی
مستحضـر هسـتید در   ). 182(جناب آقای لاریجانی تذکر بنـده، مـاده   

نامـه داخلـی مجلـس     ینیشود نمایندگان نسبت به اجرای آ اینجا گفته می
در دوره . دارنـد تـذکر دهنـد    تخلفی که مربوط به همان جلسه باشند حق

ای گذاشته شد و حتی به این مـانیتور   نامه ینیهشتم یک سنت بر خلاف آ
  .مجلس هم نفوذ کرد

ای هست به نام ثبت  بینند در اینجا یک گزینه همکاران می همانطورکه
دانید و بارهـا هـم    تذکر خارج از دستور، آقای لاریجانی شما بهتر از من می

این تـذکر داده شـد کـه اصـلاً چنـین چیـزی در        در طول مجلس هشتم
عـالی و دیگـر اعضـای محتـرم      از قسـم حضـرت  . نامـه وجـود نـدارد    ینیآ

من خواهشم این اسـت از همـین ابتـدا    . رئیسه چیزی نگذشته است هیأت
نامه را عمل بفرماییـد تـا اینکـه بابـت شکسـتن قسـم        ینیشما این مواد آ

. بـه جبـران آن شـوند، نباشـد     بیفتد مجبور رئیسه هیأتگوسفندی گردن 
کنند که تذکر مـا مربـوط بـه جلسـه      بعضی از دوستان خودشان اعلام می

نیست مربوط به بیرون و امور دیگر است طبیعتاً از همـین ابتـدا خـواهش    
  ...این است که شما این را

 ـ  الاندرست هست یعنـی تـذکراتی کـه    ) 182(در صدر ماده  رئیس 
شـود   موضوعات همـان جلسـه باشـد و نمـی     دهید باید مربوط به شما می

مسائل خارج از موضوع جلسه مطرح شود اما در پایـان ایـن عبـارت مـاده     
آمده قبل از اعلام ختم آن حداکثر ظرف سه دقیقـه تـذکر دهنـد    ) 182(

چنانچه رئیس تذکر را وارد بدانند، اگر مربوط به آن جلسـه نباشـد بعـد از    
تم آن حداکثر ظرف سه دقیقـه، یعنـی   نطق یا پایان جلسه قبل از اعلام خ

  . شود ولی در این زمان امکانپذیر نیست می
کنیم  دوستان اگر اجازه دهید از این تذکرات عبور کنیم، ما مباحثه نمی

ی ـ تذکر من مربوط بـه   رسائ(عرض کردم،  شما تذکر را دادید من نظرم را
ط بـه جلسـه   بله مربوط به اداره جلسه، صدر ایـن مربـو  ) اداره جلسه است

  . هست
  دهید؟ ـ آقای دکتر ادامه می) نقندر دهقانی( دبیر

  .ماند دانید چون جلسه ما معطل می بفرمایید، اگر ضروری می رئیس ـ
  .ـ آقای باقری بفرمایید) نقندر دهقانی( دبیر

   االله الرحمن الرحیم بسم ـ )بناب( محمد باقری
و خـواهران بـرای    ، باعرض معـذرت از همـه آقایـان   )4(بند ) 23(ماده 

کنیم که در هنگـام   اینکه احترام جلسات و مجلس حفظ شود خواهش می
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هـای بـین دسـتور در جـای خودمـان       سخنرانی ریاست محتـرم یـا نطـق   
در . فرمایند ما معلم اخلاق هستیم می )علیه تعالی االله رضوان(بنشینیم که امام 

ت خـواهش  شود برای مـا خیلـی زشـت اس ـ    رسانه ملی اینها که دیده می
کنیم حداقل در مجلس نهم در بین سخنرانی ریاست محترم در جـای   می

  . خودمان بنشینیم
حالا اختصاص بـه زمـان سـخنرانی مـا نـدارد همیشـه بایـد         ـ رئیس

  .دوستان در جای خودشان باشند
 ـ توانند تاب بیاورند در جای خودشان سه، چهار  آنهایی که نمی باقری 

دقیقـه بنشـینند گـوش    ) 20(دقیقه، ) 15(ن ساعت بنشینند، حداقل در آ
  .کنند کنند اگر شما گوش نکنید مردم هم گوش نمی

متشکریم، بله اصولاً نظم این است که آقایان در طول مـدتی   ـرئیس  
های خودشان مستقر باشـند کـه هـم سـریعتر      کنیم در صندلی که کار می

  . گیری صورت گیرد و هم مطالب خوب استماع شود رأی
  .زاده بفرمایید ـ آقای کوچک) نقندر دهقانی( دبیر

   ـ) شمیرانات و اسلامشهر ،تهران، ری( زاده مهدی کوچک
   االله الرحمن الرحیم بسم

دانم چیست امروز در شعب  ای که نمی آقای رئیس یک بخشنامه یا نامه
توزیع شده ظاهراً امضاء آن از طرف مـدیرکل معاونـت قـوانین هسـت، بـا      

هـا را   عـالی مبنـی بـر اینکـه اعتبارنامـه      به جـای حضـرت  استناد به تأکید 
جا نکنیم و سریعتر عبور کنیم و مجلس رسمیت پیدا کند و  سختگیری بی

عالی بنـدهایی را   به کار خود بپردازد با استناد به این توصیه به جای جناب
نامه داخلی است از جمله این آقای مدیرکل به استناد  ینیآورده که ناقض آ

دات اعتـراض، اولاً ملـزم   نبرای خودش نوشته است ارائـه مسـت   حرف شما
خواهد اعتـراض کنـد    هر کسی می) 9(کرده که تا صبح چهارشنبه ساعت 

باید اعتراض کرده باشد و حتماً باید با مستندات باشد و این مستندات باید 
) 68(ایـن خـلاف مفـاد مـاده     . تا صبح پنجشنبه هم تحویل شـعبه شـود  

  .نامه هست ینیآ
... گیرم خواستم بگـویم کـه ایـن    دوم اینکه، حالا دیگر من وقت را نمی

کـنم شـما ایـن را دقیـق      اجازه دهید عرض من این است من خواهش می
ببینید این طرز محدودیت ایجاد کردن به عنوان باید و نباید حق مـدیرکل  

عالی هم توصیه فرمودید و توصیه شما بـه جـا    حضرت. اداره قوانین نیست
  .بود

کنم برای اینکه تبرک شده باشد،  نکته دوم که عرضم را با این ختم می
شود به اینکه مجلـس در رأس امـور اسـت و در سـخنرانی      استناد زیاد می

برای اینکه حق امام راحل هم در ایـن  . عالی هم بود پیش از دستور حضرت
کنم، این جمله اینگونـه اسـت کـه     جلسه رعایت شده باشد من تکمیل می

کنـد و   س در رأس امور است، مجلس خوب همه چیـز را خـوب مـی   مجل
  االله علیکم و رحمه والسلام. مجلس بد همه چیز را بد

 ـ شود که البته این نوع تـذکرات مربـوط بـه     متشکر، عرض می رئیس 
نامه نیست، البتـه   ینیصحن نیست ولی آن چیزی که نوشته شده خلاف آ

ای گذاشت  کسی اعتراض روی پروندهمفاد آن را من ندیدم، اینکه فردا اگر 
) 24(ساعت قبل او را به کمیسیون دعوت کنند، ) 24(نامه  ینیباید طبق آ

کنند که فردا در شعبه مربوطه مستندات خود  ساعت قبل دعوت دارند می
ای  لذا هر کس از دوستان روی پرونـده . را بیاورند که در شعبه بررسی شود

شعبه فردا صـبح جلسـه داشـته باشـد     اعتراض گذاشتند، دعوت شدند آن 
تشریف بیاورند مستندات خـود را  ) ساعت قبل باید دعوت کنند 24چون (

توانـد   بـه هـر حـال شـعبه مـی     . بدهند تا بتوانند در شعبه تصمیم بگیرنـد 
  فرمایید ما عبور کنیم؟ اجازه می. پنجشنبه جلسه بگذارد

  . ـ آقای ندیمی اصرار دارند) نقندر دهقانی( دبیر
  .بفرمایید یس ـرئ

   االله الرحمن الرحیم بسم ـ )لاهیجان و سیاهکل( ایرج ندیمی
که ) 68(تا ) 65(ها مواد  در رابطه با بحث اعتبارنامه! جناب آقای رئیس

هم اشاره دارد، بعضی از شعب بدون اینکه اعتراض را در وقت قـانونی   الان
صورت بـه صـورت   صبح امروز داشته باشیم یا نه به هر ) 9(یعنی تا ساعت 

تواننـد اجـازه نگهداشـت     آیا مـی ) 67(و ) 66(، )65(دیگر با توجه به مواد 
که هیچ اعتراضی نیست یا اینکه نـه در ارتبـاط بـا     پرونده را دهند در حالی

موضوع رسیدگی با توجه بـه بررسـی شـورای نگهبـان یـا کمبـود و فقـد        
واقعاً بـا توجـه    های تحقیق را آیا مستندات روند رسیدگی و تشکیل کمیته

ای در ارتباط بودم  با شعبه الانبه این مواد اجازه هست؟ توضیح اینکه من 
که به هر صورت بر اثر نوعی استعلام شفاهی از اداره کل قوانین، اداره کـل  

روز پرونـده قابـل   ) 12(قوانین بـه یکـی از مـواد کـه اجـازه داده مـثلاً تـا        
توانیـد نگـه داریـد در     آقا شما مینگهداشت است به آنها رهنمود دادند که 

شـما بـه مـا اشـاره     . گوید باید شکایت باشد می) 66(و ) 65(که مواد  حالی
نامـه و اصـلاحاتی کـه صـورت      ینی ـبفرمایید که با توجه به دوره پیش و آ

ای را بدون اعتراض نگه داریم، مثلاً امروز  توانیم پرونده گرفت آیا ما واقعاً می
  قرائت نکنیم؟
 ـ شود زمان اعتراض امروز به سر آمـده و اگـر کسـی     عرض می رئیس 
صبح امـروز بیشـتر   ) 9(ای بگذارد تا ساعت  خواست در پرونده اعتراضی می

فرصت نداشته، بنابراین اگر در کمیسیونی اعتراضی موجود نبود و اعضـای  
کمیسیون بررسی کردند و کارشان انجام شده بایـد گـزارش خـود را ارائـه     

  .ریعتر بتوانیم کار شکلی مجلس را تمام کنیمدهند که ما س
  
گانه درمورد اعتبارنامه نماینـدگان   قرائت گزارش شعب پانزدهـ  5

  فقره از آنها) 245(مجلس شورای اسلامی و تصویب 
اجازه دهید بحث را شروع کنیم حالا وقت برای تذکر باز هـم  رئیس ـ  

  .هست
  . را بفرمایید) 1(ش شعبه رـ آقای فیاضی گزا) فرهنگی( دبیر

  ـ بسم االله الرحمن الرحیم) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
  .محترم رئیسه هیأتبا عرض سلام و ادب به ساحت همکاران گرامی و 

  گزارش شعبه یکم به مجلس شورای اسلامی 
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  ینیآ) 68(در اجرای ماده 

الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   بیه ذیلهای انتخا منتخبین حوزه
به این شعبه ارجـاع گردیـده بـود در     7/3/1391روز یکشنبه مورخ   جلسه

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح  10/3/1391جلسه مورخ 
  .گردد زیر اعلام می

  رئیس شعبه یکم ـ محمدحسین فرهنگی
ز حوزه انتخابیه ارومیه به اتفـاق  ـ اعتبارنامه جناب آقای عابد فتاحی ا 1

  .آراء تأیید گردید
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درمورد اعتبارنامه جناب آقای عابد فتاحی اعتراضـی نیسـت،    ـرئیس  
  .تصویب شدبنابراین اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامـه جنـاب    )2(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

  .اق آراء تأیید گردیدآقای جواد جهانگیرزاده از حوزه انتخابیه ارومیه به اتف
 ـ درمورد اعتبارنامه جناب آقـای جـواد جهـانگیرزاده اعتراضـی      رئیس 

  .تصویب شدنیست، بنابراین اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامـه جنـاب    )3( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

  .آقای محمدرضا تابش از حوزه انتخابیه اردکان به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ درمورد اعتبارنامه جنـاب آقـای محمدرضـا تـابش اعتراضـی       رئیس 

  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 
تبارنامـه جنـاب   ـ اع )4(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

اردستانی از حوزه انتخابیه اردستان به اتفاق آراء تأیید   آقای احمد بخشایش
  .گردید

 ـ اردسـتانی   ای احمـد بخشـایش  درمورد اعتبارنامـه جنـاب آق ـ   رئیس 
  .تصویب شداعتراضی نیست، لذا اعتبارنامه ایشان 

ـ اعتبارنامـه جنـاب     )5( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
آقای عباس رجائی از حوزه انتخابیه اراک، کمیجان و خنداب به اتفـاق آراء  

  .تأیید گردید
 ـ تراضی نیسـت،  درمورد اعتبارنامه جناب آقای عباس رجائی اع رئیس 

  .تصویب شدلذا اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامـه جنـاب     )6(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

آقای محمدحسن آصفری از حوزه انتخابیه اراک، کمیجـان و خنـداب بـه    
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ درمورد اعتبارنامه جناب آقای محمدحسن آصفری اعتراضـی   رئیس 
  .تصویب شدارنامه ایشان نیست، لذا اعتب

ـ اعتبارنامـه جنـاب    )7( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
از حوزه انتخابیـه ابهـر و خرمـدره بـه      خرمی محمدی آقای محمدرضا خان
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ  خرمـی  محمدی درمورد اعتبارنامه جناب آقای محمدرضا خان رئیس 
  .تصویب شدشان اعتراضی نیست، لذا اعتبارنامه ای

ـ اعتبارنامـه جنـاب     )8( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
  .ملا از حوزه انتخابیه آمل به اتفاق آراء تأیید گردید اله یوسفیان آقای عزت
مـلا اعتراضـی    اله یوسفیان درمورد اعتبارنامه جناب آقای عزت ـ رئیس

  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 
 ـاعتبارنامه جناب آقای   )9( ـ) اولسخنگوی شعبه (یاضی عبدالوحید ف

  .محمدحسین قربانی از حوزه انتخابیه آستانه اشرفیه به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ درمورد اعتبارنامه جناب آقای محمدحسین قربانی اعتراضـی   رئیس 

  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامه جنـاب   )10(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

  .رز از حوزه انتخابیه آستارا به اتفاق آراء تأیید گردید آقای صفر نعیمی
 ـ رز اعتراضی نیست،  درمورد اعتبارنامه جناب آقای صفر نعیمی رئیس 

  .تصویب شدلذا اعتبارنامه ایشان 
جنـاب  اعتبارنامه ـ  )11( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

  .عید انصاری از حوزه انتخابیه آبادان به اتفاق آراء تأیید گردیدآقای محمدس

 ـ درمورد اعتبارنامه جناب آقای محمدسعید انصـاری اعتراضـی    رئیس 
  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 

جنـاب  اعتبارنامه ـ  )12( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
  .بادان به اتفاق آراء تأیید گردیدزاده از حوزه انتخابیه آ آقای جواد سعدون

 ـ زاده اعتراضـی   درمورد اعتبارنامه جناب آقـای جـواد سـعدون    رئیس 
  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 

ـ اعتبارنامه جنـاب   )13(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
آقای سیدحسین دهدشتی از حوزه انتخابیـه آبـادان بـه اتفـاق آراء تأییـد      

  .دگردی
 ـ درمورد اعتبارنامه جناب آقای سیدحسین دهدشتی اعتراضی  رئیس 

  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامه جنـاب   )14(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
فارسانی از حوزه انتخابیه اردل، فارسان و کوهرنـگ   آقای حمیدرضا عزیزی

  .به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ فارسـانی   درمورد اعتبارنامه جنـاب آقـای حمیدرضـا عزیـزی     رئیس 

  .تصویب شداعتراضی نیست، لذا اعتبارنامه ایشان 
ـ اعتبارنامه جنـاب   )15( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 

الدین پیرمؤذن از حوزه انتخابیه اردبیل، نیر، نمین و سرعین بـه   آقای کمال
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ مؤذن اعتراضـی   الدین پیر درمورد اعتبارنامه جناب آقای کمال رئیس 
  .تصویب شدنیست لذا اعتبارنامه ایشان 

ـ اعتبارنامه جنـاب   )16(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
پور از حوزه انتخابیه اردبیل، نیر، نمـین و سـرعین بـه     آقای منصور حقیقت
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ پـور اعتراضـی    اعتبارنامه جناب آقای منصور حقیقـت درمورد  رئیس 
  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 

ـ اعتبارنامه جنـاب   )17(ـ ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
فرد از حوزه انتخابیه اردبیل، نیر، نمین و سـرعین بـه    آقای مصطفی افضلی
  .اتفاق آرا تأیید گردید

 ـ فـرد اعتراضـی    جناب آقای مصطفی افضلیدرمورد اعتبارنامه  رئیس 
  .تصویب شدنیست، لذا اعتبارنامه ایشان 

ـ اعتبارنامه جنـاب   )18( ـ) اولسخنگوی شعبه (عبدالوحید فیاضی 
  . پور از حوزه انتخابیه ارومیه به اتفاق آراء تأیید گردید آقای نادر قاضی

 ـ ی نیسـت،  پور اعتراض درمورد اعتبارنامه جناب آقای نادر قاضی رئیس 
متشکریم از شعبه نخست کـه گـزارش   . شد تصویب لذا اعتبارنامه ایشان 
  . شعبه دوم را دعوت بفرمایید. خود را اعلام فرمودند

ـ شعبه دوم سـرکار خـانم لالـه افتخـاری، سـخنگوی      ) فرهنگی( دبیر
  . محترم شعبه برای اعلام گزارش تشریف بیاورند

  االله لام علیکم و رحمهس  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  بسم االله الرحمن الرحیم 

  .گزارش از شعبه دوم به مجلس شورای اسلامی
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  ینیآ) 68(در اجرای ماده 

های انتخابیه ذیل الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   منتخبین حوزه
ه ارجـاع گردیـده بـود در    به این شعب 7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخ 
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مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح  10/3/1391جلسه مورخ 
  .گردد زیر اعلام می

  سفیدان  رئیس شعبه دوم ـ علیرضا منادی
ـ اعتبارنامه جناب آقای بهروز نعمتی از حـوزه انتخابیـه اسـدآباد بـه      1

  .اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ امه جناب آقای بهروز نعمتی از حـوزه  اعتراضی نیست، اعتبارن رئیس 

  .تصویب شدانتخابیه اسدآباد 
ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای     )2(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 

  .هادی قوامی از حوزه انتخابیه اسفراین به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای هادی قوامی از حـوزه   رئیس 

  .تصویب شدسفراین انتخابیه ا
ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای     )3(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 

آباد غرب و دالاهو به اتفـاق آراء تأییـد    علی جلیلیان از حوزه انتخابیه اسلام
  .گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای علی جلیلیان از حـوزه   رئیس 
  .یب شدتصوآباد غرب و دالاهو  انتخابیه اسلام

ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای     )4(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .الیاس طاهری از حوزه انتخابیه اقلید به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای الیاس نادری از حـوزه   رئیس 
  .تصویب شدانتخابیه اقلید 

اعتبارنامـه جنـاب آقـای     ـ  )5(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .محمدتقی توکلی از حوزه انتخابیه الیگودرز به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب محمدتقی تـوکلی از حـوزه    رئیس 
  .تصویب شدانتخابیه الیگودرز 

ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای      )6(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .وزه انتخابیه اندیمشک به اتفاق آراء تأیید گردیدسیدعیسی دارایی از ح

 ـ  ـیدعیسـی دارا صاعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای  رئیس  ی از ئ
  .تصویب شدحوزه انتخابیه اندیمشک 

ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای     )7(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
آراء تأییـد   باباجان از حوزه انتخابیه اهـر و هـریس بـه اتفـاق     عباس فلاحی

  .گردید
 ـ باباجـان   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای عباس فلاحی رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه اهر و هریس 
ـ اعتبارنامـه جنـاب آقـای      )8(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 

محمدسعید اربابی از حوزه انتخابیه ایرانشهر، سرباز و دلگان بـه اتفـاق آراء   
  .گردیدتأیید 

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای محمدسعید اربـابی از   رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه ایرانشهر، سرباز و دلگان 

اـی      )9(  ـ ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری  اـب آق ــ اعتبارنامـه جن
  .سیدشکرخدا موسوی از حوزه انتخابیه اهواز و باوی به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیدشکرخدا موسوی  رئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه اهواز و باوی 

اـی     )10(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری  اـب آق ـ اعتبارنامـه جن
  .سیدشریف حسینی از حوزه انتخابیه اهواز و باوی به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ جناب آقای سیدشریف حسینی از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 
  .تصویب شد حوزه انتخابیه اهواز و باوی

ـ اعتبارنامه جناب آقـای   )11(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .ناصر سودانی از حوزه انتخابیه اهواز و باوی به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ ه اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای ناصر سودانی از حـوز  رئیس 
  .تصویب شدانتخابیه اهواز و باوی 

ـ اعتبارنامه جناب آقـای   )12(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .حمیدرضا فولادگر از حوزه انتخابیه اصفهان به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حمیدرضا فـولادگر  رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه اصفهان 

ـ اعتبارنامه جناب آقـای   )13(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(له افتخاری لا
خوراسگانی از حوزه انتخابیـه اصـفهان بـه اتفـاق آراء تأییـد       عباس مقتدای

  .گردید
 ـ خوراسگانی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای عباس مقتدای رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه اصفهان 
ـ اعتبارنامه جناب آقـای   )14(  ـ) ه دومسخنگوی شعب(لاله افتخاری 

دستجردی از حـوزه انتخابیـه اصـفهان بـه اتفـاق آراء تأییـد        حسن کامران
  .گردید

 ـ دسـتجردی   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حسن کامران رئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه اصفهان 

ناب آقـای  ـ اعتبارنامه ج )15(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 
  .کاشانی از حوزه اصفهان انتخابیه به اتفاق آراء تأیید گردید احمد سالک
 ـ کاشانی از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای احمد سالک رئیس 

  .تصویب شدحوزه انتخابیه اصفهان 
ـ اعتبارنامه سرکار خـانم   )16(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 

  .ه انتخابیه اصفهان به اتفاق آراء تأیید گردیدبیطرف از حوز نیره اخوان
 ـ بیطـرف از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه سرکار خانم نیره اخـوان  رئیس 

  .تصویب شدحوزه انتخابیه اصفهان 
ـ اعتبارنامه جناب آقـای   )17(  ـ) سخنگوی شعبه دوم(لاله افتخاری 

ق آراء تأییـد  پوراز حوزه انتخابیه ایذه و باغملـک بـه اتفـا    اله درویش حجت
  .گردید

 ـ پور از  اله درویش اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حجت رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه ایذه و باغملک 

  . کنیم، گزارش از شعبه سوم را بفرمایید از شعبه دوم تشکر می
وطن سخنگوی محترم شعبه سـوم   ـ جناب آقای نوباوه) فرهنگی( دبیر
  . بفرمایید

  ـ بسم االله الرحمن الرحیم) سخنگوی شعبه سوم(وطن  باوهبیژن نو
  گزارش از شعبه سوم به مجلس شورای اسلامی

نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  ینیآ) 68(در اجرای ماده 
الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه

ن شعبه ارجـاع گردیـده بـود در    به ای 7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخ 
مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح  10/3/1391جلسه مورخ 
  . گردد زیر اعلام می

  کاظمی  رئیس شعبه سوم ـ سیدمسعود میر
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ـ جناب آقای محمد باقری از حوزه انتخابیه بناب به اتفاق آراء تأییـد   1
  .گردید

قای محمد باقری از حـوزه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آ ـ رئیس
  .تصویب شدانتخابیه بناب 
اـی  اعتبارنامه ـ  )2(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه جناب آق

  .امیرعباس سلطانی از حوزه انتخابیه بروجن به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای امیرعباس سـلطانی از   رئیس 

  .تصویب شد حوزه انتخابیه بروجن
جناب آقای  اعتبارنامهـ  )3(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه

  .اکبر ناصری از حوزه انتخابیه بابل به اتفاق آراء تأیید گردید علی
 ـ اکبـر ناصـری از    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای علـی  رئیس 

  .تصویب شدحوزه انتخابیه بابل 
جناب آقای  اعتبارنامهـ  )4(ـ ) سومسخنگوی شعبه (وطن  بیژن نوباوه

  .آذری از حوزه انتخابیه بابل به اتفاق آراء تأیید گردید حسین نیاز
 ـ آذری از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای حسـین نیـاز    رئیس 

  .تصویب شدحوزه انتخابیه بابل 
جناب آقای  اعتبارنامهـ   )5(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه

ضنفرآبادی از حوزه انتخابیه بم،ریگان، فهرج و نرماشـیر بـه اتفـاق    موسی غ
  .آراء تأیید گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای موسی غضنفرآبادی از  رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه بم،ریگان، فهرج و نرماشیر 

جناب آقای  اعتبارنامهـ   )6(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه
  .آباد به اتفاق آراء تأیید گردید قزلجه از حوزه انتخابیه بستان رضا نوریغلام

قزلجه از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای غلامرضا نوری رئیس ـ
  .تصویب شدآباد  حوزه انتخابیه بستان

اـی    اعتبارنامهـ  )7(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه اـب آق جن
انتخابیه بجنورد، مانه، جاجرم و سملقان به اتفاق آراء  الرضا ثروتی از حوزه موسی

  .تأیید گردید
 ـ الرضا ثروتـی از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای موسی رئیس 

  .تصویب شدجاجرم و سملقان  مانه، حوزه انتخابیه بجنورد،
جناب آقای  اعتبارنامهـ   )8(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه
ز حوزه انتخابیه بجنورد، مانه، جاجرم و سـملقان بـه اتفـاق    قاسم جعفری ا
  .آراء تأیید گردید

 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای قاسم جعفری از حوزه  رئیس 
  .تصویب شدانتخابیه بجنورد،مانه،جاجرم و سملقان 

اـی اعتبارنامه ـ  )9(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه  جناب آق
  .از حوزه انتخابیه بابلسر و فریدونکنار به اتفاق آراء تأیید گردید نژاد مقداد نجف

 ـ نـژاد از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای مقـداد نجـف    رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه بابلسر و فریدونکنار 

جنـاب   اعتبارنامـه ــ   )10(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه
وزه انتخابیه بافت، رابر و ارزوئیه بـه اتفـاق   توکلی از ح آقای علیرضا منظری

  .آراء تأیید گردید
 ـ توکلی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای علیرضا منظری رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه بافت، رابر و ارزوئیه 

جنـاب   اعتبارنامـه ــ   )11(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه
  .نتخابیه بندرانزلی به اتفاق آراء تأیید گردیدبند از حوزه ا آقای حسن خسته

 ـ بنـد از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حسـن خسـته   رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه بندرانزلی 

جنـاب   اعتبارنامـه ــ   )12(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه
شـم،  آبـاد، ق  آقای ابوالقاسم جـراره از حـوزه انتخابیـه بنـدرعباس، حـاجی     

  .ابوموسی و خمیر به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب آقـای ابوالقاسـم جـراره از      رئیس 

  .شد تصویبآباد، قشم، ابوموسی و خمیر  حوزه انتخابیه بندرعباس، حاجی
جنـاب   اعتبارنامـه ــ   )13(ـ ) سخنگوی شعبه سوم(وطن  بیژن نوباوه

آبـاد، قشـم،    ز حوزه انتخابیه بندرعباس، حاجیتازیانی ا آقای محمد آشوری
  .ابوموسی و خمیر به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ تازیـانی از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای محمد آشوری رئیس 
  .شد تصویبآباد، قشم، ابوموسی و خمیر  حوزه انتخابیه بندرعباس، حاجی

اعتبارنامـه جنـاب   ـ   )14(ــ  ) سومسخنگوی شعبه ( وطن بیژن نوباوه
آباد، قشم و خمیر به  آقای منصور آرامی از حوزه انتخابیه بندرعباس، حاجی

  .اتفاق آراء تأیید شد
 ـ آقای منصور آرامی از حـوزه    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب رئیس 

   .تصویب شدآباد، قشم، ابوموسی و خمیر  انتخابیه بندرعباس، حاجی
و آخرین نوار نفـر پـانزدهم   ـ ) سومبه سخنگوی شع( وطن بیژن نوباوه
آقای بهرام بیرانوند از حوزه انتخابیه بروجرد به اتفـاق آراء    اعتبارنامه جناب

  .تأیید شد
آقای بهرام بیرانوند از حـوزه    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  . تصویب شدانتخابیه بروجرد 
  .ائه فرمودندشان را ار کنیم از شعبه سوم که گزارش تشکر می

آقـای محمـد     سخنگوی محترم شعبه چهارم جنـاب ـ ) فرهنگی( دبیر
  .رزم بفرمایید

  االله الرحمن الرحیم بسم  ـ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
  گزارش شعبه چهارم به مجلس شورای اسلامی 

نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 
الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   ای انتخابیه ذیله منتخبین حوزه

به این شعبه ارجاع گردیده بود در جلسه  7/3/91جلسه روز یکشنبه مورخ 
مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح ذیل اعلام  10/3/91مورخ 

  . گردد می
  مقدم شعبه چهارم ـ غلامرضا مصباحی رئیس 

احمد جبـاری از حـوزه انتخابیـه بندرلنگـه،     آقای   ـ اعتبارنامه جناب  1
  . بستک و پارسیان به اتفاق آراء تأیید شد

آقای احمد جباری از حـوزه    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس
   .تصویب شدانتخابیه بندرلنگه، بستک و پارسیان 

آقـای    اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )2( ـ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
سـوار بـه اتفـاق آراء     آباد و بیله داشقاپو از حوزه انتخابیه پارس برومند حبیب

  .تأیید شد
داشـقاپو   برومند حبیبآقای   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

   .تصویب شدسوار  آباد و بیله از حوزه انتخابیه پارس
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آقـای    ـ اعتبارنامـه جنـاب    )3(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
بـه   باباجـانی و روانسـر   پاوه، جوانرود، ثلاثهری از حوزه انتخابیه اله منوچ نعمت

  .اتفاق آراء تأیید شد
اله منـوچهری از   آقای نعمت  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس

   .تصویب شد باباجانی و روانسر پاوه، جوانرود، ثلاثحوزه انتخابیه 
آقـای    جنـاب  ـ اعتبارنامـه   )4(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

  .رجب رحمنی از حوزه انتخابیه تاکستان به اتفاق آراء تأیید شد
آقای رجب رحمنی از حوزه   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

   .تصویب شدانتخابیه تاکستان 
آقـای    اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )5(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

بـه اتفـاق آراء    زجام، تایباد و بـاخر  غلامرضا اسدالهی از حوزه انتخابیه تربت
  .تأیید شد
هی از آقای غلامرضـا اسـدال    ارنامه جناباعتراضی نیست، اعتبـ   رئیس

   .تصویب شد زجام، تایباد و باخر حوزه انتخابیه تربت
آقـای    اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )6(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

ولات و زاوه  حیدریه، مه  یه تربتآبادی از حوزه انتخاب سهل ابوالقاسم خسروی
  .به اتفاق آراء تأیید شد

اـدی   سهل آقای ابوالقاسم خسروی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ  رئیس آب
   .شد تصویبولات و زاوه  حیدریه، مه  از حوزه انتخابیه تربت

آقـای    اعتبارنامـه جنـاب  ـ  )7(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
  .حوزه انتخابیه پلدختر و ملاوی به اتفاق آراء تأیید شدکائیدی از   علی

آقای علی کائیدی از حـوزه    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
   .تصویب شدانتخابیه پلدختر و ملاوی 

آقـای    اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )8(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
  .آراء تأیید شد محمدقسیم عثمانی از حوزه انتخابیه بوکان به اتفاق

آقای محمدقسیم عثمانی از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
   .تصویب شدحوزه انتخابیه بوکان 

آقـای    اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )9(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
  .فرهاد بشیری از حوزه انتخابیه پاکدشت به اتفاق آراء تأیید شد

آقای فرهاد بشیری از حوزه   امه جناباعتراضی نیست، اعتبارنـ   رئیس
 .تصویب شدانتخابیه پاکدشت 

آقـای    اعتبارنامه جنـاب  ـ  )10(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
  .رسول خضری از حوزه انتخابیه پیرانشهر و سردشت به اتفاق آراء تأیید شد

آقای رسول خضری از حوزه   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس
 .تصویب شدیه پیرانشهر و سردشت انتخاب

آقـای    ـ اعتبارنامه جنـاب   )11(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 
آقاجری از حوزه انتخابیه بندرماهشهر، امیدیه و هندیجان به اتفـاق    حبیب

  .آراء تأیید شد
آقـاجری از    آقـای حبیـب    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب  ـ  رئیس

  .تصویب شد، امیدیه و هندیجان حوزه انتخابیه بندرماهشهر
آقـای    اعتبارنامه جنـاب  ـ )12(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

عبدالکریم جمیری از حوزه انتخابیه بوشهر، دیلم و گناوه به اتفاق آراء تأیید 
  .گردید

آقای عبدالکریم جمیـری از    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس

 .تصویب شدو گناوه  حوزه انتخابیه بوشهر، دیلم
آقـای    اعتبارنامه جنـاب  ـ  )13(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

  .زهرا به اتفاق آراء تأیید گردید اله عباسپور از حوزه انتخابیه بوئین روح
الـه عباسـپور از    آقـای روح   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب ـ   رئیس

  .تصویب شد زهرا حوزه انتخابیه بوئین
آقـای    اعتبارنامه جنـاب ـ   )14(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

  .به اتفاق آراء تأیید شد محمد زارعی از حوزه انتخابیه بویراحمد و دنا غلام
محمـد زارعـی از    آقای غلام  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

 .تصویب شد حوزه انتخابیه بویراحمد و دنا
اـب  ــ   )15(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم  اـی    اعتبارنامـه جن آق

  .محمدعلی پورمختار از حوزه انتخابیه بهار و کبودرآهنگ به اتفاق آراء تأیید شد
آقای محمدعلی پورمختار از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

 .تصویب شد حوزه انتخابیه بهار و کبودرآهنگ
آقای   جناباعتبارنامه  ـ  )16(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

احمدعلی مقیمی از حوزه انتخابیه بهشهر، نکـا و گلوگـاه بـه اتفـاق آراء     
  .تأیید شد
آقای احمـدعلی مقیمـی از     اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

   .تصویب شدحوزه انتخابیه بهشهر، نکا و گلوگاه 
آقـای    اعتبارنامه جنـاب  ـ  )17(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

  .مد بیاتیان از حوزه انتخابیه بیجار به اتفاق آراء تأیید شدسیدمح
آقای سیدمحمد بیاتیـان از    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

 .تصویب شدحوزه انتخابیه بیجار 
آقـای    اعتبارنامه جنـاب ـ  )18(ـ ) مسخنگوی شعبه چهار(محمد رزم 

میان به اتفاق آراء تأیید سیدمحمدباقر عبادی از حوزه انتخابیه بیرجند و در
  . شد

آقای سیدمحمدباقر عبـادی    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه بیرجند و درمیان 

  . شان را اعلام فرمودند کنیم از شعبه چهار که گزارش تشکر می
آقـای گروسـی     سخنگوی محترم شعبه پـنج جنـاب  ـ ) فرهنگی( دبیر

  .های شعبه تشریف بیاورند تأییدیه جهت گزارش
   االله الرحمن الرحیمبسمـ ) مسخنگوی شعبه پنج( حسین گروسی

  گزارش از شعبه پنجم به مجلس شورای اسلامی 
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 

در  الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف  های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
به این شعبه ارجاع گردیده بود در جلسه  7/3/91جلسه روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح ذیل اعلام  10/3/91مورخ 
  . گردد می

 شعبه پنجم ـ حسین مظفر رئیس 

از حـوزه   فیروزآبـاد  زاده آقـای سـیدجلال یحیـی     اعتبارنامه جنـاب  ـ  1
  .اتفاق آراء تأیید گردیدانتخابیه تفت و میبد به 

اـد  زاده آقای سیدجلال یحیی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس  ،فیروزآب
 .تصویب شداز حوزه انتخابیه تفت و میبد 

آقای   اعتبارنامه جناب ـ  )2(ـ ) مسخنگوی شعبه پنج( حسین گروسی
  .دکوچی از حوزه انتخابیه جهرم به اتفاق آراء تأیید ش یمحمدرضا رضائ
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 کوچی یئرضا رضاآقای محمد  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس
 .تصویب شداز حوزه انتخابیه جهرم 
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )3(ــ  ) مسخنگوی شعبه پـنج ( حسین گروسی
نقندر از حوزه انتخابیه چنـاران، طرقبـه و شـاندیز بـه      آقای محمد دهقانی
  .اتفاق آراء تأیید شد

نقندر از  آقای محمد دهقانی  ست، اعتبارنامه جناباعتراضی نیـ   رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه چناران، طرقبه و شاندیز 

  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )4(ــ  ) مسخنگوی شعبه پـنج ( حسین گروسی
آبـاد، میرجـاوه و    آقای حمیدرضا پشنگ از حوزه انتخابیـه خـاش، نصـرت   

   .کورین به اتفاق آراء تأیید شد
آقای حمیدرضـا پشـنگ از     نیست، اعتبارنامه جناباعتراضی ـ   رئیس

  .تصویب شدآباد، میرجاوه و کورین  حوزه انتخابیه خاش، نصرت
  ـ اعتبارنامـه جنـاب    )5(ــ  ) مسخنگوی شعبه پـنج ( حسین گروسی

آقای سیدمحمدعلی موسوی از حوزه انتخابیه خدابنده به اتفاق آراء تأییـد  
  .گردید

آقـای سـیدمحمدعلی     نامـه جنـاب  اعتراضـی نیسـت، اعتبار  ـ   رئیس
  .تصویب شدموسوی از حوزه انتخابیه خدابنده 

اـی    اعتبارنامه جناب ـ  )6(ـ ) مسخنگوی شعبه پنج( حسین گروسی آق
  .آباد و دوره به اتفاق آراء تأیید شد ابراهیم آقامحمدی از حوزه انتخابیه خرم

محمـدی از  آقای ابراهیم آقا  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شدآباد و دوره  حوزه انتخابیه خرم

  ـ اعتبارنامـه جنـاب    )7(ــ  ) مسخنگوی شعبه پـنج ( حسین گروسی
  .آباد و دوره به اتفاق آراء تأیید شد آقای ایرج عبدی از حوزه انتخابیه خرم

آقای ایرج عبـدی از حـوزه     اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
متشـکریم از گزارشـی کـه شـعبه     . تصویب شددوره  آبـاد و  انتخابیه خرم

  .پنجم ارائه کردند
ظاهراً گزارش شـعبه شـش هـم آمـاده     ! آقای رئیسـ ) فرهنگی( دبیر
  گزارش شعبه هفت را اگر اجازه بدهید مطرح بشود؟. نیست

  .پور تذکر دارند آقای قاضیـ ) نقندر دهقانی( دبیر
  .بفرماییدـ  رئیس

   االله الرحمن الرحیم بسم ـ )ارومیه( پور نادر قاضی
تـذکر مـن مـاده    ! آقای دکتر لاریجانی، ریاست محتـرم مجلـس    جناب

توانستند بـه نماینـدگان    این سه روزی که می. نامه داخلی است آیین) 26(
  .محترم اعتراض کنند، دیروز تمام شده است

  .امروز تمام شدـ  رئیس
 ـ قاضی ، شما از حقوقـدانان  نامه تصریح دارد آیین! خیر آقای دکتر پور 

آقای ابوترابی و آقای باهنر بپرسـید تفسـیر    بپرسید، سه روز نوشته، از حاج
بحث کنند سه روز دیروز تمام شده اعتراض امروز صـبح   رئیسه هیأت. دارد

نماینـده تهـران فعـلاً    ) 30(اگر این کار بشود . غیرقانونی و غیرواقعی است
  ...خواهم عالی می از حضرت. شود یبلاتکلیفند انتخابات با مشکل مواجه م

  .نه زمانش را محاسبه کردند تا صبح امروز بوده استـ  رئیس
  .خواهیم بررسی کنید عالی می از حضرت! آقای دکتر پور ـ قاضی
کنیم ولی ما که بررسی کرده بودیم تا صبح امـروز   بررسی میـ   رئیس

  .بود

 ـ قاضی نگفتند، گفتند سه روز را  ساعت ننوشتند، سه شبانه) 72( پور 
  .بود وقتش تمام شد) 4(سه روز هم دیروز ساعت اداری که . روز

سه روز وقـت  . خیلی روشن است! گویید؟ ببینید چرا شما میـ   رئیس
شنبه، چهارشنبه از آن موقع بوده دیگر، سه روز  داشتند صبح دوشنبه، سه

  .بفرمایید ،اجازه بدهید ،درست است ،شود می
  .آقای توکلی تذکر دارندـ ) درنقن دهقانی( دبیر

   االله الرحمن الرحیم ـ بسم) تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر( احمد توکلی
وقتـی بـه   ) 65(و ) 66(کسـانی کـه طبـق مـاده     ! آقـای رئـیس    جناب

شود، شعبه نباید گزارش کند بررسـی آن   ای اعتراض می اعتبارنامه نماینده
کننده  باید از اعتراض. تراض آمده استرا برای این که اعتبارنامه روی آن اع

شـان   بنده به اعتبارنامه آقای برومند اعتراض کردم و شما اسم. دعوت کند
تصـویب  . نامه است این به صراحت مخالف آیین. را خواندید که تصویب شد

شود، کمیسیون هم باید من را دعوت کند، شعبه هـم بایـد    شده تلقی نمی
رسیدگی بفرماییـد کـه چـرا ایـن کـار را      دعوت کند، به خطای شعبه هم 

چـون صـبح تـا حـالا تعـداد کثیـری از همکـاران عزیـز مـن کـه           . کردند
خواستند خیرخـواهی کننـد آمدنـد وسـاطت کننـد مـن گفـتم پـس          می
  ...گیرم وقتی اینها نمی

منتهـا بـه مـن    . طور اسـت  نه اگر اعتراض کرده باشند همینـ   رئیس
اگر گزارش اعتراضـی دادنـد درسـت    شعبه . اینجا ننوشتند اعتراض هست

  آقای فرهنگی به شعبه اعتراض شده؟. است
شـعبه چهـار آقـای رزم    . باید خود شعبه اعـلام کنـد  ـ ) فرهنگی( دبیر

  . توضیحی بدهید
  .سوار و مغان آقای حبیب برومند از بیلهتوکلی ـ 
شان بوده باید تا جلسه بعـد مـثلاً    اگر اعتراض راجع به پروندهـ   رئیس

ساعت قبل هم باید دعوت کنند معترض بیاید اسناد ) 24(صبر کنند،  فردا
  .مقدم بفرمایید آقای مصباحی. و مدارکش را بدهد و بعد گزارش بدهند

  االله الرحمن الرحیم بسم ـ) مرئیس شعبه چهار( مقدم غلامرضا مصباحی
ما درون کمیسیون حضور داشتیم، اعتراض به دسـت مـا   ) 9(تا ساعت 

ی که ما آمدیم داخل مجلس از طریق غیررسمی به بنده اطلاع وقت. نرسید
آقای برومند اعتراض گذاشته شده اسـت و    داده شد که روی پرونده جناب

از طرف دیگر هم یکی از معترضین محترم کتباً اعلام انصراف خودشـان را  
الاسلام و المسلمین آقـای   حجت  جناب. برای بنده نوشتند که اینجا هست

دبیـر   الانبـر ایـن اسـاس اتفاقـاً     . هرانی، این در دست من استطآقا  حاج
ه این محترم همین شعبه آمدند که نامه را در مورد ایشان بدهند با توجه ب

رسـماً  ) که یکی از معترضین هستند(هرانی آقای آقاط  که من دیدم جناب
مـن  . دانم چه کسانی معترضین هستند اند، من هم نمی اعلام انصراف کرده

یکـی   توانم دوره بگردم که چه کسانی معترض هستند و یکـی   که نمی هم
بـه دسـت بنـده    ) 9(بر این اساس چون گزارشـی تـا سـاعت    ! احصاء کنم

  .نرسیده است، ما هم چیزی را منتقل نکردیم
. گزارشی از اعتراض به دست شما نرسـید ) 9(یعنی تا ساعت ـ   رئیس

) 9(دهند اگر تا ساعت  لی میآن تذکری که آقای توک! بسیار خوب، ببینید
ایـن  . اعتراض به شعبه داده شده باشد، شعبه موظف است گـزارش ندهـد  

یعنی باید صبر کنند یـک جلسـه دیگـر شـعبه بگـذارد و از      . درست است
ساعت قبل اسناد و مدارک بیاورند و آنجا بررسی ) 24(معترض دعوت کند 
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  .فی نکرده استنداده باشند شعبه تخل  )9(کنند اما اگر تا ساعت 
. نه دیگر بحثی نـداریم شـما تـذکرتان را دادیـد مـن هـم جـواب دادم       

  .گزارش بعدی را مطرح بفرمایید
آقای سلیمی سخنگوی محتـرم شـعبه هفـت      جنابـ ) فرهنگی( دبیر
  .بفرمایید

  االله الرحمن الرحیم بسمـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی
  اسلامی  گزارش از شعبه هفتم به مجلس شورای

نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 
الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه

به این شـعبه ارجـاع گردیـده بـود در جلسـه       7/3/91شنبه مورخ  روز یک
ر اعلام مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح زی 10/3/91مورخ 

  . گردد می
  شعبه هفتم ـ کاظم جلالی رئیس 

خلخـال از حـوزه انتخابیـه     بنه آقای جلیل جعفری  اعتبارنامه جناب ـ  1
  .خلخال و کوثر به اتفاق آراء تأیید شد

خلخال  بنه آقای جلیل جعفری  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه خلخال و کوثر 

  نامـه جنـاب  ـ اعتبار  )2(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( ضا سلیمیعلیر
  .ی از حوزه انتخابیه خمین به اتفاق آراء تأیید شدآقای محمدابراهیم رضائ

ی ئآقای محمـدابراهیم رضـا    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه خمین 
  عتبارنامـه جنـاب  ا ـ  )3(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی
شـهر بـه اتفـاق آراء     فروشانی از حوزه انتخابیه خمینی آقای محسن صرامی

  .تأیید شد
فروشانی از  آقای محسن صرامی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس

  .تصویب شدشهر  حوزه انتخابیه خمینی
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )4(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی

سلامی از حوزه انتخابیه خواف و رشتخوار به اتفاق آراء  د نگهبانآقای محمو
  .تأیید شد
سلامی  آقای محمود نگهبان  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه خواف و رشتخوار 
اـی    اعتبارنامه جناب ـ  )5(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی آق

  .وزه انتخابیه خوی و چایپاره به اتفاق آراء تأیید شدصدر از ح مؤید حسینی
صـدر از   آقای مؤید حسینی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه خوی و چایپاره 
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )6(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی

دشـت بـه اتفـاق آراء     اله احمدی از حوزه انتخابیـه داراب و زریـن   آقای نبی
  .تأیید شد
الـه احمـدی از    آقـای نبـی    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب ـ   رئیس

  .تصویب شددشت  حوزه انتخابیه داراب و زرین
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )7(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی

  .آقای عبدالرحمن رستمیان از حوزه انتخابیه دامغان به اتفاق آراء تأیید شد
آقای عبدالرحمن رستمیان   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه دامغان 

اـب  ـ ـ ـ )8(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی   اعتبارنامـه جن
  .محمدزاده از حوزه انتخابیه درگز به اتفاق آراء تأیید شد  آقای حسین
محمـدزاده از    آقای حسـین   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه درگز 
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )9(ــ  ) مسخنگوی شعبه هفـت ( علیرضا سلیمی

آقای سیدمحمدمهدی پورفاطمی از حوزه انتخابیه دشـتی و تنگسـتان بـه    
  .اتفاق آراء تأیید شد

آقـای سـیدمحمدمهدی     اعتراضی نیسـت، اعتبارنامـه جنـاب   ـ   رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه دشتی و تنگستان  پورفاطمی

  تبارنامـه جنـاب  اع ـ  )10(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی
به اتفـاق آراء   سوری از حوزه انتخابیه دلفان و سلسله یاله خدائ آقای حجت
  .تأیید شد
سـوری   یاله خـدائ  آقای حجت  تبارنامه جناباعتراضی نیست، اع ـ  رئیس

  .تصویب شد یه دلفان و سلسلهاز حوزه انتخاب
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )11(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی

آقای موسی احمدی از حوزه انتخابیه دیر، کنگان و جم به اتفاق آراء تأییـد  
  .شد

آقـای موسـی احمـدی از      اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب ـ   رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه دیر، کنگان و جم 

  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )12(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( لیرضا سلیمیع
اله بهمئی از حوزه انتخابیـه رامهرمـز و رامشـیر بـه اتفـاق آراء       آقای شمس

  .تأیید شد
الـه بهمئـی از    آقای شـمس   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شد حوزه انتخابیه رامهرمز و رامشیر
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )13(ـ ) مشعبه هفتسخنگوی ( علیرضا سلیمی

  .آقای رضا صابری از حوزه انتخابیه رامیان و آزادشهر به اتفاق آراء تأیید شد
آقای رضا صـابری از حـوزه     اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شدانتخابیه رامیان و آزادشهر 
  مـه جنـاب  اعتبارنا ـ  )14(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی

  .بالنگان از حوزه انتخابیه دزفول به اتفاق آراء تأیید شد زاده آقای عباس پاپی
بالنگان  زاده آقای عباس پاپی  اعتبارنامه جناب ،اعتراضی نیستـ   رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه دزفول 
  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )15(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی

رحمت از حوزه انتخابیه دورود و ازنا بـه اتفـاق آراء تأییـد     آقای عباس قائید
  .شد

رحمـت از   آقای عباس قائید  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه دورود و ازنا 

  اعتبارنامـه جنـاب   ـ  )16(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی
شـهر و آبـدانان بـه     لـران، دره محمد احمدی از حوزه انتخابیه ده آقای علی

  .اتفاق آراء تأیید شد
محمد احمـدی از   آقای علی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شدشهر و آبدانان  حوزه انتخابیه دهلران، دره
  ـ اعتبارنامـه جنـاب    )17(ـ ) مسخنگوی شعبه هفت( علیرضا سلیمی
آزادگان و هـویزه بـه اتفـاق     تنسب از حوزه انتخابیه دش آقای ناصر صالحی
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  .آراء تأیید شد
نسـب از   آقای ناصر صـالحی   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

از . کنـیم  تشـکر مـی  . تصویب شـد آزادگان و هویزه  حوزه انتخابیه دشت
  .شعبه بعدی را دعوت بفرمایید. شان را ارائه کردند شعبه هفت که گزارش

کائیدی سخنگوی محترم شـعبه هشـتم    آقای  جنابـ ) فرهنگی( دبیر
  .تشریف بیاورند

  االله الرحمن الرحیم بسم ـ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  گزارش از شعبه هشتم به مجلس شورای اسلامی 

نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 
م مراسم تحلیـف در  الذکر که پس از انجا های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه

به این شـعبه ارجـاع گردیـده بـود در جلسـه       7/3/91شنبه مورخ  روز یک
مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح زیر اعلام  10/3/91مورخ 

  . گردد می
  شعبه هشتم ـ جعفر قادری رئیس 

کـریم و   آقای ابراهیم نکو از حـوزه انتخابیـه ربـاط     اعتبارنامه جناب ـ  1
  .به اتفاق آراء تأیید شد بهارستان
آقای ابـراهیم نکـو از حـوزه      اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شدانتخابیه 

آقـای    اعتبارنامه جناب ـ  )2(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .صبور از حوزه انتخابیه رزن به اتفاق آراء تأیید شد  سلطانیعطااالله

صـبور    سلطانیآقای عطااالله  بارنامه جناباعتراضی نیست، اعتـ   رئیس
   .تصویب شداز حوزه انتخابیه رزن 

آقـای    ـ اعتبارنامه جناب  )3(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .حسین آذین از حوزه انتخابیه رفسنجان و انار به اتفاق آراء تأیید شد

ه آقای حسین آذین از حـوز   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
ار     .تصویب شدانتخابیه رفسنجان و انـ

آقـای    اعتبارنامه جناب ـ  )4(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .به اتفاق آراء تأیید شد اله حکیمی از حوزه انتخابیه رودبار عطا

الـه حکیمـی از    آقـای عطـا    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه رودبار 

اـب   ـ  )5(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( ائیدیعلی ک اـی    اعتبارنامـه جن آق
  .از حوزه انتخابیه رودسر و املش به اتفاق آراء تأیید شد  محمدمهدی رهبری

آقای محمدمهدی رهبـری    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه رودسر و املش 

آقـای    اعتبارنامه جنابـ  )6(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .حسینعلی شهریاری از حوزه انتخابیه زاهدان به اتفاق آراء تأیید شد

آقای حسینعلی شهریاری از   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس
   .تصویب شدحوزه انتخابیه زاهدان 

آقـای    اعتبارنامه جناب ـ  )7(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .به اتفاق آراء تأیید شد از حوزه انتخابیه زاهدان ناصر کاشانی
آقای ناصر کاشانی از حـوزه    اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

   .تصویب شدانتخابیه زاهدان 
آقـای    اعتبارنامه جناب ـ  )8(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

اق آراء تأیید به اتف خامکانی از حوزه انتخابیه زرند و کوهبنان حسین امیری

  .شد
خامکانی  آقای حسین امیری  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه زرند و کوهبنان 
آقـای    اعتبارنامه جناب ـ  )9(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

  .به اتفاق آراء تأیید شد محمد اسماعیلی از حوزه انتخابیه زنجان و طارم
آقـای محمـد اسـماعیلی از      اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه زنجان و طارم 
آقای   ـ اعتبارنامه جناب )10(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

  .محسن علیمردانی از حوزه انتخابیه زنجان و طارم به اتفاق آراء تأیید شد
آقای محسن علیمردانـی از    باعتراضی نیست، اعتبارنامه جناـ   رئیس

   .تصویب شدحوزه انتخابیه زنجان و طارم 
آقای   اعتبارنامه جنابـ  )11(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

بـه اتفـاق    میاندورود و کیاسری از حوزه انتخابیه ساری سیدرمضان شجاعی
  .آراء تأیید شد
ــیس  آقــای سیدرمضــان  اعتراضــی نیســت، اعتبارنامــه جنــابـ   رئ

  .تصویب شدمیاندورود  و کیاسری از حوزه انتخابیه ساری شجاعی
آقای   ـ اعتبارنامه جناب )12(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

  .به اتفاق آراء تأیید شد میاندورود و محمد دامادی از حوزه انتخابیه ساری
آقای محمد دامادی از حوزه   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنابـ   رئیس

  .تصویب شد میاندورود و خابیه ساریانت
آقای   اعتبارنامه جنابـ  )13(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

نژاد از حوزه انتخابیه ساوجبلاغ، نظرآباد و طالقان به اتفـاق آراء   یمفید کیائ
  .تأیید شد
نـژاد از   یآقـای مفیـد کیـائ     اعتبارنامه جناب اعتراضی نیست،ـ   رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه ساوجبلاغ، نظرآباد و طالقان 
آقای   اعتبارنامه جنابـ  )14(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
بـه اتفـاق آراء تأییـد     آبادی از حوزه انتخابیه رشـت  ایمن غلامعلی جعفرزاده

  .شد
اـدی   ایمن آقای غلامعلی جعفرزاده  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب ـ  رئیس آب

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه رشت 
آقای   اعتبارنامه جناب ـ )15(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

  .ساداتی از حوزه انتخابیه رشت به اتفاق آراء تأیید شد نژادارم جبار کوچکی
آقــای جبـــار    اعتراضــی نیســت، اعتبارنامــه جنــاب    ـ   رئــیس 

   .تصویب شد بیه رشتساداتی از حوزه انتخا نژادارم کوچکی
آقای   نامه جناباعتبارـ  )16(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی

  .به اتفاق آراء تأیید شد ی از حوزه انتخابیه رشتلیچائ حسن تأمینی
ی لیچـائ  آقای حسن تأمینی  نامه جناباعتراضی نیست، اعتبارـ   رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه رشت 
ـ اعتبارنامه سرکار خـانم    )17(ـ ) مبه هشتسخنگوی شع( علی کائیدی
  .بیات از حوزه انتخابیه ساوه و زرندیه به اتفاق آراء تأیید گردید شهلا میرگلوی
بیات از حوزه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه سرکار خانم میرگلویرئیس ـ  

  .تصویب شدانتخابیه ساوه و زرندیه 
ارنامـه سـرکار   ـ اعتب  )18(ــ  ) مسخنگوی شعبه هشـت ( علی کائیدی

  .خانم حلیمه عالی از حوزه انتخابیه زابل و زهک به اتفاق آراء تأیید گردید
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اعتراضی نیست، اعتبارنامه سرکار خانم حلیمه عالی از حـوزه  رئیس ـ  
  .تصویب شدانتخابیه زابل 

ـ اعتبارنامه جناب آقای  )19(ـ ) مسخنگوی شعبه هشت( علی کائیدی
  .ابیه زابل و زهک به اتفاق آراء تأیید گردیدسیدباقر حسینی از حوزه انتخ

اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای سـیدباقر حسـینی از    رئیس ـ  
از گزارش شـعبه هشـتم تشـکر    . تصویب شدحوزه انتخابیه زابل و زهک 

  .کنیم می
عثمانی سـخنگوی محتـرم شـعبه نهـم      جناب آقایـ ) فرهنگی( دبیر

  .برای گزارش تشریف بیاورند
  االله الرحمن الرحیم بسم  ـ)سخنگوی شعبه نهم(سیم عثمانی قمحمد

  گزارش از شعبه نهم به مجلس شورای اسلامی
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 

الذکر که پس از مراسم تحلیف در جلسـه   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
به ارجاع گردیـده بـود در جلسـه    به این شع 7/3/1391روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن بـه شـرح زیـر     10/3/1391مورخ 
  .گردد اعلام می

  رئیس شعبه نهم ـ علاءالدین بروجردی
قاسم عزیزی از حوزه انتخابیه شازند به اتفاق  جناب آقایـ اعتبارنامه  1

  .آراء تأیید گردید
ناب آقای قاسم عزیزی از حـوزه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جرئیس ـ  

  .تصویب شدانتخابیه شازند 
جنـاب  ـ اعتبارنامه   )2( ـ )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد

  .علی علیلو از حوزه انتخابیه شبستر به اتفاق آراء تأیید گردید آقای
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای علـی علیلـو از حـوزه    رئیس ـ  

  .شد تصویبانتخابیه شبستر 
جنـاب  ـ اعتبارنامه  )3(ـ  )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد

شـهر، میمـه و    دلیگـانی از حـوزه انتخابیـه شـاهین     حسینعلی حاجی آقای
  .برخوار به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ  دلیگانی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حسینعلی حاجیرئیس 
  .تصویب شدبرخوار شهر، میمه و  از حوزه انتخابیه شاهین

جنـاب  ـ اعتبارنامه  )4(ـ  )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد
  .علیرضا خسروی از حوزه انتخابیه سمنان به اتفاق آراء تأیید گردید آقای

اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای علیرضـا خسـروی از    رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه سمنان 

جنـاب  ـ اعتبارنامه   )5( ـ) عبه نهمسخنگوی ش(قسیم عثمانی محمد
سالار مرادی از حوزه انتخابیه سنندج، دیواندره و کامیاران بـه اتفـاق    آقای

  .آراء تأیید گردید
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سالار مرادی از حـوزه  رئیس ـ  

  .تصویب شدانتخابیه سنندج، دیواندره و کامیاران 
جنـاب  ـ اعتبارنامه   )6(ـ  )ه نهمسخنگوی شعب(قسیم عثمانی محمد

سیداحسن علوی از حوزه انتخابیه سنندج، دیوانـدره و کامیـاران بـه     آقای
  .اتفاق آراء تأیید گردید

اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیداحسـن علـوی از   رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه سنندج، دیواندره و کامیاران 

جنـاب  ـ اعتبارنامه   )7(ـ  )ه نهمسخنگوی شعب(قسیم عثمانی محمد
کاظم جلالی از حوزه انتخابیه شاهرود و میامی بـه اتفـاق آراء تأییـد     آقای

  .گردید
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای کاظم جلالی از حـوزه  رئیس ـ  

  .تصویب شدانتخابیه شاهرود و میامی 
 ـ  )سخنگوی شعبه نهـم (قسیم عثمانی محمد اب جن ـ ـاعتبارنامـه    )8(ـ

  .اله هاشمی از حوزه انتخابیه سپیدان به اتفاق آراء تأیید گردید سیدعنایت آقای
اله هاشمی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیدعنایترئیس ـ  

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه سپیدان 
جنـاب  ـ اعتبارنامه   )9(ـ  )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد

  .انتخابیه سقز و بانه به اتفاق آراء تأیید گردیدمحسن بیگلری از حوزه  آقای
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب آقـای محسـن بیگلـری از     رئیس ـ  

  .تصویب شدحوزه انتخابیه سقز و بانه 
ــ اعتبارنامـه    )10(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد

ییـد  از حوزه انتخابیه سـمیرم بـه اتفـاق آراء تأ    سرکار خانم سکینه عمرانی
  .گردید

 سـرکار خـانم سـکینه عمرانـی از    اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه سمیرم 

ـ اعتبارنامـه     )11(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد
از حوزه انتخابیه سروستان، خرامه و کوار به  جناب آقای داریوش اسمعیلی

  .اتفاق آراء تأیید گردید
از  جناب آقای داریـوش اسـمعیلی  اضی نیست، اعتبارنامه اعتررئیس ـ  

  .تصویب شدحوزه انتخابیه سروستان، خرامه و کوار 
ـ اعتبارنامـه     )12(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد

سوران  ،از حوزه انتخابیه سراوان، سیب االله میرمرادزهی جناب آقای هدایت
  .و زابلی به اتفاق آراء تأیید گردید

 االله میرمرادزهـی  جناب آقای هدایتاعتراضی نیست، اعتبارنامه  ـ  رئیس
  .تصویب شدسوران و زابلی  ،از حوزه انتخابیه سراوان، سیب

جنـاب  ـ اعتبارنامه   )3(ـ  )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد
از حـوزه انتخابیـه سـبزوار، جـوین، جغتـای و       فـر  آقای رمضانعلی سبحانی
  .أیید گردیدخوشاب به اتفاق آراء ت

 فـر  جناب آقای رمضانعلی سبحانیاعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه سبزوار، جوین، جغتای و خوشاب 

اـب  ـ اعتبارنامه  )14(ـ ) سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد جن
  .از حوزه انتخابیه شادگان به اتفاق آراء تأیید گردید آقای عبداالله تمیمی

از  جنـاب آقـای عبـداالله تمیمـی    اعتراضی نیست، اعتبارنامـه  رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه شادگان 

ــ اعتبارنامـه    )15(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد
از حوزه انتخابیه سلماس به اتفاق آراء  مغانجوقی اکبر آقایی جناب آقای علی

  .تأیید گردید
 ـ   مغانجوقی اکبر آقایی جناب آقای علینامه اعتراضی نیست، اعتباررئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه سلماس 
جناب ـ اعتبارنامه  )16(ـ  )سخنگوی شعبه نهم(قسیم عثمانی محمد

از حوزه انتخابیه سیرجان و بردسیر به اتفـاق   پوربیگلری آقای شهباز حسن
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  .آراء تأیید گردید
 ـ   پـوربیگلری  ی شهباز حسنجناب آقااعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه سیرجان و بردسیر 
ـ اعتبارنامـه     )17(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد

  .از حوزه انتخابیه سراب به اتفاق آراء تأیید گردید سرکار خانم مهناز بهمنی
از حـوزه   سرکار خانم مهناز بهمنیاعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شدتخابیه سراب ان
ــ اعتبارنامـه    )18(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد

از حوزه انتخابیه سنقر و کلیایی به اتفـاق   جناب آقای محمدابراهیم محبی
  .آراء تأیید گردید

از  جناب آقای محمدابراهیم محبیاعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .شد تصویبحوزه انتخابیه سنقر و کلیایی 

ــ اعتبارنامـه    )19(ــ   )سـخنگوی شـعبه نهـم   (قسیم عثمانی محمد
از حـوزه انتخابیـه سـبزوار، جـوین،      ثـانی  جناب آقای محمدرضا محسـنی 

  .جغتای و خوشاب به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ   ثـانی  جناب آقای محمدرضا محسنیاعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 

اـب  از حوزه انتخابیه سبزوار، جوین، جغتا اـی   .شـد  تصـویب ی و خوش از آق
  .کنیم که گزارش شعبه نهم را ارائه کردند عثمانی تشکر می

ـ جناب آقای جمیری سخنگوی محتـرم شـعبه دهـم    ) فرهنگی( دبیر
  لطف کنند برای ارائه گزارش تشریف بیاورند

  االله الرحمن الرحیم بسمـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  مجلس شورای اسلامیگزارش از شعبه دهم به 

نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 
الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه

به این شعبه ارجـاع گردیـده بـود در     7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخ 
نتیجه آن به شرح مورد رسیدگی قرار گرفت که  3/1391/ 10 جلسه مورخ
  .گردد زیر اعلام می

  رئیس شعبه دهم ـ احمد توکلی
سیدراضی نوری از حوزه انتخابیه شوش بـه اتفـاق آراء    ـ جناب آقای  1

  .تأیید گردید
سیدراضـی نـوری از   جناب آقـای  اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شدحوزه انتخابیه شوش 
جنـاب  اعتبارنامه ـ  )2(ـ   )سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

ابراهیمی از حوزه انتخابیه شوشتر و گتوند به اتفاق  سیدمحمد سادات آقای
  .آراء تأیید گردید

 ـ  ابراهیمـی   سیدمحمد ساداتجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه شوشتر و گتوند 

جنـاب   اعتبارنامه ـ  )3(ـ   )سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  .حسین فتاحی از حوزه انتخابیه شهربابک به اتفاق آراء تأیید گردید آقای

حسـین فتـاحی از   جنـاب آقـای   اعتراضی نیست، اعتبارنامـه  رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه شهربابک 

جنـاب  اعتبارنامه ـ  )4(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
از حوزه انتخابیه شهرضا و دهاقان به اتفـاق   یئعوض حیدرپورشهرضا آقای

  .آراء تأیید گردید

 ـ  ی ئعوض حیدرپورشهرضاجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه شهرضا و دهاقان 

جنـاب  اعتبارنامه ـ   )5(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
انتخابیه شـهرکرد بـه اتفـاق آراء     دهکردی از حوزه سیدسعید زمانیان آقای

  .تأیید گردید
 ـ  دهکـردی   سیدسعید زمانیانجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه شهرکرد 
جنـاب  اعتبارنامه ـ   )6(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

اتفـاق آراء   حسین گروسی از حوزه انتخابیه شهریار، قدس و ملارد به آقای
  .تأیید گردید

حسـین گروسـی از   جنـاب آقـای   اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه شهریار، قدس و ملارد 

جنـاب  اعتبارنامه ـ  )7(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  .عبدالرضا عزیزی از حوزه انتخابیه شیروان به اتفاق آراء تأیید گردید آقای
عبدالرضـا عزیـزی از   جناب آقـای  اعتراضی نیست، اعتبارنامه یس ـ  رئ

  .تصویب شدحوزه انتخابیه شیروان 
جنـاب  اعتبارنامه ـ   )8(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

سـرا بـه اتفـاق آراء     ثانی از حوزه انتخابیه صـومعه  حمیدرضا خصوصی آقای
  .تأیید گردید

 ـ  ثانی  حمیدرضا خصوصیجناب آقای  اعتراضی نیست، اعتبارنامهرئیس 
  .تصویب شدسرا  از حوزه انتخابیه صومعه

اـی اعتبارنامه ـ  )9(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری   جناب آق
  .آبادکتول به اتفاق آراء تأیید گردید اله نوروزی از حوزه انتخابیه علی رحمت

روزی از الـه نـو   رحمتجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدآبادکتول  حوزه انتخابیه علی

جناب اعتبارنامه ـ  )10(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
زاده از حوزه انتخابیـه فـردوس، طـبس، بشـرویه و      محمدعلی عبداله آقای

  .سرایان به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ   زاده  همحمدعلی عبدال

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه فردوس، طبس، بشرویه و سرایان 
جناب اعتبارنامه ـ  )11(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

محمدعلی اسفنانی از حوزه انتخابیه فریدن، فریدونشهر و چادگان بـه   آقای
  .اتفاق آراء تأیید گردید

مدعلی اسـفنانی از  محجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه فریدن، فریدونشهر و چادگان 

جناب اعتبارنامه ـ  )12(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
احمد سجادی از حوزه انتخابیه فریمان، سرخس و بخش احمـدآباد و   آقای

  .رضویه به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ احمد سجادی از حـوزه  اب آقای جناعتراضی نیست، اعتبارنامه  رئیس 

  .شد تصویبانتخابیه فریمان، سرخس و بخش احمدآباد و رضویه 
 جناب آقایاعتبارنامه  ـ  )13( ـ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

  .آغچغلو از حوزه انتخابیه فسا به اتفاق آراء تأیید گردید محمدحسن دوگانی
محمدحسـن  ی جنـاب آقـا  اعتراضـی نیسـت، اعتبارنامـه    رئـیس ـ   

  .تصویب شدآغچغلو از حوزه انتخابیه فسا  دوگانی
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 جناب آقایاعتبارنامه  ـ  )14( ـ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  .لارگانی از حوزه انتخابیه فلاورجان به اتفاق آراء تأیید گردید سیدناصر موسوی

 ـ  ی لارگان سیدناصر موسویجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه فلاورجان 
 جناب آقایاعتبارنامه  ـ  )15( ـ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 

اـق آراء تأییـد     محمود شکری از حوزه انتخابیه تالش، رضوان شهر و ماسال بـه اتف
  .گردید

محمـود شـکری از   جنـاب آقـای   اعتراضی نیست، اعتبارنامـه  رئیس ـ  
  .تصویب شدشهر و ماسال  رضوان حوزه انتخابیه تالش،

 ـ  )16( ـ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری  اـب  اعتبارنامـه  ـ جن
  .سیداحمدرضا دستغیب از حوزه انتخابیه شیراز به اتفاق آراء تأیید گردید آقای

سیداحمدرضـا  جنـاب آقـای   اعتراضـی نیسـت، اعتبارنامـه    رئـیس ـ   
  .تصویب شددستغیب از حوزه انتخابیه شیراز 

جناب اعتبارنامه ـ  )17(ـ  )سخنگوی شعبه دهم(دالکریم جمیری عب
  .ضرغام صادقی از حوزه انتخابیه شیراز به اتفاق آراء تأیید گردید آقای

ضـرغام صـادقی از   جنـاب آقـای   اعتراضی نیست، اعتبارنامـه  رئیس ـ  
  .تصویب شدحوزه انتخابیه شیراز 

جناب تبارنامه اعـ  )18(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  .جعفر قادری از حوزه انتخابیه شیراز به اتفاق آراء تأیید گردید آقای

جعفر قادری از حـوزه  جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدانتخابیه شیراز 

جناب اعتبارنامه ـ  )19(ـ ) سخنگوی شعبه دهم(عبدالکریم جمیری 
  .انتخابیه شیراز به اتفاق آراء تأیید گردیدوار از حوزه الانسیدحسین ذو آقای

وار از الانسیدحسین ذوجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
کنـیم کـه    از شـعبه دهـم تشـکر مـی    . تصویب شدحوزه انتخابیه شیراز 

  .گزارششان را ارائه کردند
خامکانی سخنگوی محترم  حسین امیری جناب آقایـ ) فرهنگی( دبیر

  .م برای ارائه گزاش تشریف بیاورندازدهیشعبه 
  علیکم ـ سلام )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

  االله الرحمن الرحیم بسم
  ازدهم به مجلس شورای اسلامییگزارش از شعبه 
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(در اجرای ماده 

از انجام مراسم تحلیـف در   الذکر که پس های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
به این شعبه ارجـاع گردیـده بـود در     7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح  10/3/1391جلسه مورخ 
  .گردد زیر اعلام می

  رئیس شعبه یازدهم ـ محمدمهدی زاهدی
فـومن و   رودخانی از حـوزه انتخابیـه   قلعه ـ جناب آقای ناصر عاشوری  1

  .شفت به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ  اـنی   قلعه عاشوریجناب آقای ناصر اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس  رودخ

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه فومن و شفت 
اعتبارنامـه  ـ   )2(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

ر و کـارزین و  جناب آقای نادر فریـدونی از حـوزه انتخابیـه فیروزآبـاد، قی ـ    
  .فراشبند به اتفاق آراء تأیید گردید

نادر فریدونی از حـوزه  جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدانتخابیه فیروزآباد، قیر و کارزین و فراشبند 

اعتبارنامـه  ـ  )3(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری
شهر، سـوادکوه و   حوزه انتخابیه قائمپورخنکداری از  جناب آقای کمال علی

  .جویبار به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ  پورخنکـداری   کمال علیجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس 

  .شد تصویبشهر، سوادکوه و جویبار  از حوزه انتخابیه قائم
اعتبارنامـه  ــ   )4(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی حسین امیری
ادی حسـینی از حـوزه انتخابیـه قائمشـهر، سـوادکوه و      جناب آقای سیده

  .جویبار به اتفاق آراء تأیید گردید
سیدهادی حسـینی از  جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شدحوزه انتخابیه قائمشهر، سوادکوه و جویبار 
اعتبارنامـه  ـ   )5(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

  .ی جواد هروی از حوزه انتخابیه قائنات به اتفاق آراء تأیید گردیدجناب آقا
جواد هـروی از حـوزه   جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شدانتخابیه قائنات 
اعتبارنامـه  ـ   )6( ـ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

ک و البـرز بـه اتفـاق    جناب آقای داود محمدی از حوزه انتخابیه قزوین، آبی
  .آراء تأیید گردید

داود محمدی از حوزه جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  .تصویب شدانتخابیه قزوین، آبیک و البرز 

ـ اعتبارنامـه    )7(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری
ز بـه  جناب آقای سیدمرتضی حسینی از حوزه انتخابیه قزوین، آبیک و البر

  .اتفاق آراء تأیید گردید
سیدمرتضی حسـینی  جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه قزوین، آبیک و البرز 
ـ اعتبارنامـه    )8(ــ   )ازدهمی ـسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

  .یید گردیدعراقی از حوزه انتخابیه قم به اتفاق آراء تأ جناب آقای رضا آشتیانی
عراقـی از   رضا آشتیانیجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  .تصویب شدحوزه انتخابیه قم 
ـ اعتبارنامـه    )9(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

جناب آقای علی اردشیرلاریجانی از حوزه انتخابیه قم بـه اتفـاق آراء تأییـد    
  .گردید

اعتبارنامـه  . توانید اعتراض کنید ردید؟ اینجا میشما اشتباه نکرئیس ـ  
  .تصویب شدحقیر سراپا تقصیر علی اردشیرلاریجانی از حوزه انتخابیه قم 

ـ اعتبارنامه   )10(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری
از حوزه انتخابیه قم به اتفاق آراء تأیید  فراهانی جناب آقای احمد امیرآبادی

  .گردید
 فراهـانی  احمد امیرآبادیجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه  ـ  رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه قم 
ـ اعتبارنامه  )11(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

جناب آقای هادی شوشتری از حوزه انتخابیه قوچان و فاروج به اتفـاق آراء  
  .تأیید گردید

هـادی شوشـتری از   جناب آقـای  ارنامه اعتراضی نیست، اعتبرئیس ـ  
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  .تصویب شدحوزه انتخابیه قوچان و فاروج 
ـ اعتبارنامه  )12(ـ  )ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

آرانی از حوزه انتخابیه کاشان، آران و بیدگل  جناب آقای عباسعلی منصوری
  .به اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ  آرانـی   عباسعلی منصوریجناب آقای  اعتراضی نیست، اعتبارنامهرئیس 
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه کاشان، آران و بیدگل 

ـ اعتبارنامه  )13(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری
از حـوزه انتخابیـه کاشـمر، بردسـکن و      ءنیـا  جناب آقای محمد اسـماعیل 

  .آباد به اتفاق آراء تأیید گردید خلیل
از  ءنیا محمد اسماعیلجناب آقای ، اعتبارنامه اعتراضی نیسترئیس ـ  

  .تصویب شدآباد  حوزه انتخابیه کاشمر، بردسکن و خلیل
ـ اعتبارنامه  )14(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

صادقی از حوزه انتخابیه کـازرون بـه اتفـاق آراء     جناب آقای شاهین محمد
  .تأیید گردید
 ـ صـادقی   شاهین محمد جناب آقایبارنامه اعتراضی نیست، اعت رئیس 

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه کازرون 
ـ اعتبارنامه  )15(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

جناب آقای محمدجواد کولیوند از حوزه انتخابیه کرج به اتفـاق آراء تأییـد   
  .گردید

 ـ ولیوند از محمدجواد ک جناب آقایاعتراضی نیست، اعتبارنامه  رئیس 
  .تصویب شدحوزه انتخابیه کرج 
ـ اعتبارنامه   )16(ـ ) ازدهمیسخنگوی شعبه (خامکانی  حسین امیری

  .جناب آقای عزیز اکبریان از حوزه انتخابیه کرج به اتفاق آراء تأیید گردید
 ـ عزیز اکبریان از حـوزه   جناب آقایاعتراضی نیست، اعتبارنامه  رئیس 

شعبه یـازدهم کـه گزارششـان را     یز سخنگوا. تصویب شدانتخابیه کرج 
  .کنیم ارائه فرمودند، تشکر می

ـ سخنگوی محتـرم شـعبه دوازدهـم جنـاب آقـای      ) فرهنگی( دبیر
  .حسینی بفرمایید نقوی

  ـ ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
  االله الرحمن الرحیم بسم

  گزارش از شعبه دوازدهم به مجلس شورای اسلامی
نامه داخلی مجلس شورای اسلامی اعتبارنامه  آیین) 68(ماده  در اجرای

الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
به این شعبه ارجـاع گردیـده بـود در     7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به شرح  10/3/1391جلسه مورخ 
  .گردد یزیر اعلام م

  رئیس شعبه دوازدهم ـ علیرضا زاکانی
مهـر از حـوزه انتخابیـه     ـ اعتبارنامه جناب آقـای محمـدجواد نظـری     1

  .کردکوی، ترکمن، بندرگز و گمیشان به اتفاق آراء تأیید گردید
مهـر   محمدجواد نظریجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  . تصویب شدگز و گمیشان از حوزه انتخابیه کردکوی، ترکمن، بندر
  ـاعتبارنامه )2( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

داورانی از حوزه انتخابیه کرمان و راور به  جناب آقای محمدرضا پورابراهیمی
  .اتفاق آراء تأیید گردید

ــیس ـ   ــه  رئ ــای اعتراضــی نیســت، اعتبارنام ــاب آق ــا جن محمدرض
  . تصویب شدانتخابیه کرمان و راور داورانی از حوزه  پورابراهیمی

  ـاعتبارنامه  )3( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
جناب آقای محمدمهدی زاهدی از حوزه انتخابیه کرمـان و راور بـه اتفـاق    

  .آراء تأیید گردید
محمدمهدی زاهدی از جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  . تصویب شدراور  حوزه انتخابیه کرمان و
  ـاعتبارنامه )4( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

پور از حوزه انتخابیه کلیبر، خـداآفرین و بخـش    جناب آقای ارسلان فتحی
  .هوراند به اتفاق آراء تأیید گردید

پـور از   ارسلان فتحـی جناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  
  . تصویب شد، خداآفرین و بخش هوراند حوزه انتخابیه کلیبر

  ـاعتبارنامه  )5( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
هرسـین،   و جناب آقای وحید احمدی از حـوزه انتخابیـه کنگـاور، صـحنه    

  .بیستون و دینور به اتفاق آراء تأیید گردید
ه وحید احمدی از حوزجناب آقای اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  . تصویب شدهرسین، بیستون و دینور  و انتخابیه کنگاور، صحنه
 ـاعتبارنامـه   ) 6( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی ـ

  .جناب آقای الهیار ملکشاهی از حوزه انتخابیه کوهدشت به اتفاق آراء تأیید گردید
الهیـار ملکشـاهی از   جنـاب آقـای   اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  . تصویب شدوزه انتخابیه کوهدشت ح
  ـاعتبارنامه )7( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
محمد بزرگواری از حوزه انتخابیه کهگیلویه، بهمئـی و   جناب آقای سیدعلی

  .چرام به اتفاق آراء تأیید گردید
محمد بزرگواری از  سیدعلیجناب اعتراضی نیست، اعتبارنامه رئیس ـ  

  . تصویب شدنتخابیه کهگیلویه، بهمئی و چرام حوزه ا
  ـاعتبارنامه  )8( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

و  کهنوج از حوزه انتخابیـه کهنـوج، منوجـان    جناب آقای محمدرضا امیری
  .گنج و فاریاب به اتفاق آراء تأیید گردید قلعه ،جنوبرودبار

 ـ  کهنوج  اب آقای محمدرضا امیریاعتراضی نیست، اعتبارنامه جنرئیس 
گـنج و فاریـاب    قلعـه  ،جنوبو رودبـار  از حوزه انتخابیه کهنوج، منوجـان 

  . تصویب شد
  ـاعتبارنامه  )9( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

گردون از حـوزه انتخابیـه گچسـاران و باشـت بـه       جناب آقای غلامرضا تاج
  .اتفاق آراء تأیید گردید

گردون از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای غلامرضا تاجرئیس ـ  
  . تصویب شدحوزه انتخابیه گچساران و باشت 

  ـاعتبارنامه  )10( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
اصل از حوزه انتخابیه گرمی بـه اتفـاق آراء    جناب آقای میرقسمت موسوی

  .تأیید گردید
 ـ  اصـل   عتبارنامه جناب آقای میرقسمت موسویاعتراضی نیست، ارئیس 

  . صویب شدت از حوزه انتخابیه گرمی
  ـاعتبارنامه  )11( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

جناب آقای سیدمحمدحسین میرمحمدی از حـوزه انتخابیـه گلپایگـان و    
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  .خوانسار به اتفاق آراء تأیید گردید
ه جنـاب آقـای سیدمحمدحسـین    اعتراضی نیست، اعتبارنام ـرئیس ـ  

  . تصویب شدمیرمحمدی از حوزه انتخابیه گلپایگان و خوانسار 
  ـاعتبارنامه  )12( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
ی از حوزه انتخابیه گنابـاد و بجسـتان بـه    ئسیا باغ یئجناب آقای محمد رجا
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 ـ  ی ئسـیا  بـاغ  یئبارنامه جناب آقای محمد رجااعتراضی نیست، اعترئیس 
  . تصویب شداز حوزه انتخابیه گناباد و بجستان 

  ـاعتبارنامه  )13( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی
طیب از حوزه انتخابیه کرمانشـاه بـه اتفـاق     جناب آقای سیدسعید حیدری

  .آراء تأیید گردید
 ـ  طیب  جناب آقای سیدسعید حیدری اعتراضی نیست، اعتبارنامهرئیس 

  . تصویب شداز حوزه انتخابیه کرمانشاه 
  ـاعتبارنامه  )14( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

  .جناب آقای محمد رزم از حوزه انتخابیه کرمانشاه به اتفاق آراء تأیید گردید
ه اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای محمـد رزم از حـوز   رئیس ـ  

  . تصویب شدانتخابیه کرمانشاه 
 ـاعتبارنامه   )15( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

  .جناب آقای عبدالرضا مصری از حوزه انتخابیه کرمانشاه به اتفاق آراء تأیید گردید
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای عبدالرضـا مصـری از    رئیس ـ  

  . شد تصویبحوزه انتخابیه کرمانشاه 
  ـاعتبارنامه  )16( ـ) سخنگوی شعبه دوازدهم(حسینی  سیدحسین نقوی

قلا به اتفاق آراء  جناب آقای سیدعلی طاهری از حوزه انتخابیه گرگان و آق
  . تأیید گردید

اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای سـیدعلی طـاهری از    رئیس ـ  
وازدهـم تشـکر   از شـعبه د . تصـویب شـد  قلا  حوزه انتخابیه گرگان و آق

  .کنیم که گزارششان را ارائه کردند می
جعفـری سـخنگوی محتـرم شـعبه      جنـاب آقـای  ــ  ) فرهنگـی ( دبیر

  .زدهم برای ارائه گزارش تشریف بیاورندیس
  االله علیکم و رحمه ـ سلام )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری

  االله الرحمن الرحیم بسم
مردی که انتظـار فـرج از    زرگالشأن ب اولاً یاد و خاطره امام راحل عظیم

داریم و سالروز ارتحال ملکوتی و عـروج   کشید را گرامی می نیمه خرداد می
اش را که با دلی آرام و قلبـی مطمـئن و روحـی شـاد و ضـمیری       آسمانی

امیدوار به فضل خدا به جوار حضرت حق شتافت از جانـب اعضـای شـعبه    
لت نجیب ایران اسـلامی  جویان عالم و م زدهم به عموم مسلمانان و حقیس

نمایم و نیز خـدا را بـه خـاطر     های انتخابیه تسلیت عرض می و مردم حوزه
و ننسـها نـأت   ه اما ننسخ من آی ـ«: بخشی به کریمه قرآنی که فرمود تحقق

امری امت  شاکریم و سالروز بر تن نهادن جامه رهبری و ولایت »بخیرٍ منها
صـالح تبریـک عـرض     را به مقام معظـم رهبـری، خلـف صـالح آن سـلف     

احساسات عمیق خود را در آن غم عظما و این شادی والا چنین . کنیم می
چرا خوش نگرییم، چرا خوش نخندیم «: کنم که به ساحت امت تقدیم می

خـواهش مـن ایـن اسـت کـه      رئیس ـ  ( .»که دریا فرو رفت و گوهر برآمد
زارش خوانـده  اید گبنامه فقط  دوستان فقط گزارش را بخوانند، از نظر آیین

  ).شود، بفرمایید
  زدهم به مجلس شورای اسلامیسیگزارش از شعبه 
اعتبارنامه  مجلس شورای اسلامینامه داخلی  آیین) 68(در اجرای ماده 

الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
بـود، در  به این شعبه ارجاع گردیده  7/3/1391جلسه روز یکشنبه مورخه 

مورد رسیدگی قرار گرفـت کـه نتیجـه آن بـه      10/3/1391جلسه مورخه 
  .گردد شرح ذیل اعلام می

  رئیس شعبه سیزدهم ـ وحید احمدی
ـ در مورد اعتبارنامه جناب آقای سلیمان عباسـی از حـوزه انتخابیـه      1

  .گنبدکاووس اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
، اعتبارنامه جنـاب آقـای سـلیمان عباسـی از     اعتراضی نیست ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه گنبدکاووس 
ـ درمـورد اعتبارنامـه     )2( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

جناب آقای جمشید جعفرپور از حوزه انتخابیـه لارسـتان، خـنج و گـراش     
  .اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد

، اعتبارنامه جناب آقای جمشـید جعفرپـور از   اعتراضی نیست ـ رئیس
  .تصویب شد حوزه انتخابیه لارستان، خنج و گراش

ـ درمـورد اعتبارنامـه     )3( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
هـر اعتراضـی   م  سوی از حوزه انتخابیـه لامـرد و  جناب آقای سیدموسی مو

  .واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیدموسی موسوی از اعتراضی  ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه لامرد و مهُر 
ـ درمـورد اعتبارنامـه     )4( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

جناب آقای ایرج ندیمی از حوزه انتخابیه لاهیجـان و سـیاهکل اعتراضـی    
  .واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد

ست، اعتبارنامه جناب آقای ایرج نـدیمی از حـوزه   اعتراضی نی ـ رئیس
  .تصویب شدانتخابیه لاهیجان و سیاهکل 

ـ در مورد اعتبارنامـه    )5( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
سرقلعه از حوزه انتخابیه لردگان اعتراضـی واصـل    جناب آقای مجید جلیل

  .نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
سرقلعه از  اعتبارنامه جناب آقای مجید جلیلاعتراضی نیست،  ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه لردگان 
ـ درمـورد اعتبارنامـه     )6( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

لاهوتی از حوزه انتخابیه لنگرود اعتراضـی واصـل    جناب آقای مهرداد بائوج
  .نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد

از  لاهوتی نامه جناب آقای مهرداد بائوجاعتبار اعتراضی نیست، ـ رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه لنگرود 

ـ در مورد اعتبارنامـه    )7( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
پور از حوزه انتخابیه ماکو، چالدران، شوط و پلدشت  جناب آقای محمد علی

  .اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
پور از حوزه  اعتبارنامه جناب آقای محمد علی یست،اعتراضی ن ـ رئیس

  .تصویب شدانتخابیه ماکو، چالدران، شوط و پلدشت 
ـ در مورد اعتبارنامـه    )8( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

جناب آقای علیرضا سلیمی از حوزه انتخابیه محـلات و دلیجـان اعتراضـی    
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  .واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
اعتبارنامه جنـاب آقـای علیرضـا سـلیمی از      اعتراضی نیست، ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه محلات و دلیجان 
ـ درمـورد اعتبارنامـه     )9( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

سـراجو و   از حوزه انتخابیه مراغه، عجبشـیر،   گری جناب آقای مهدی دوات
  .کور تصویب شدچای اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذ قلعه

گـری از   اعتبارنامه جناب آقای مهـدی دوات  اعتراضی نیست، ـ رئیس
  .تصویب شدچای  سراجو و قلعه  شیر، حوزه انتخابیه مراغه، عجب

ـ در مورد اعتبارنامـه    )10( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
 نژاد از حوزه انتخابیه مرند و جلفـا اعتراضـی واصـل    جناب آقای محمد حسن

  .نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
نـژاد از   اعتبارنامه جناب آقای محمـد حسـن   اعتراضی نیست، ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه مرند و جلفا 
ـ در مورد اعتبارنامه   )11( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

از حوزه انتخابیه مرودشت، ارسـنجان و   جناب آقای محمدمهدی برومندی
  .اد اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شدپاسارگ

اعتبارنامه جناب آقای محمدمهدی برومندی  اعتراضی نیست، ـ رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه مرودشت، ارسنجان و پاسارگاد 

ـ درمورد اعتبارنامه   )12( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
بیـه مریـوان و سـروآباد اعتراضـی     از حوزه انتخا جناب آقای امید کریمیان

  .واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
اعتبارنامه جناب آقای امید کریمیان از حوزه  اعتراضی نیست، ـ رئیس

  .تصویب شد انتخابیه مریوان و سروآباد
ـ در مورد اعتبارنامه   )13( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

انتخابیه مسجدسلیمان، لالی، انـدیکا   جناب آقای اسماعیل جلیلی از حوزه
  .و هفتگل اعتراضی واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد

اعتبارنامه جناب آقـای اسـماعیل جلیلـی از     اعتراضی نیست، ـ رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه مسجدسلیمان، لالی، اندیکا و هفتگل 

بارنامه ـ در مورد اعت  )14( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 
شـهر اعتراضـی واصـل     جناب آقای یونس اسدی از حوزه انتخابیه مشـکین 

  .نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد
اعتبارنامه جناب آقای یونس اسدی از حـوزه   اعتراضی نیست، ـ رئیس

  . تصویب شدشهر  انتخابیه مشکین
ـ در مورد اعتبارنامه   )15( ـ  )زدهمیسخنگوی شعبه س(قاسم جعفری 

نشـان و ایجـرود اعتراضـی     از حوزه انتخابیه مـاه  قای رضا عبدالهیجناب آ
  .واصل نشد، اعتبارنامه مذکور تصویب شد

اعتبارنامه جناب آقای رضا عبدالهی از حـوزه   اعتراضی نیست، ـ رئیس
  .تصویب شدنشان و ایجرود  انتخابیه ماه
جنـاب آقـای دامـادی سـخنگوی محتـرم شـعبه        ـ  )فرهنگـی ( دبیـر 

  .رماییدچهاردهم بف
   بسم االله الرحمن الرحیمـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

   مجلس شورای اسلامیگزارش از شعبه چهاردهم به 
اعتبارنامه  مجلس شورای اسلامینامه داخلی  آیین) 68(در اجرای ماده 

الذکر که پس از انجام مراسم تحلیـف در   های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه

به ایـن شـعبه ارجـاع گردیـده بـود، در       7/3/91ه مورخ جلسه روز یکشنب
مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن بـه شـرح    10/3/91جلسه مورخه 
  .گردد ذیل اعلام می

  رئیس شعبه چهاردهم ـ حسینعلی شهریاری
از حـوزه انتخابیـه    ـ در مورد اعتبارنامه جناب آقای ابوالفضل ابوترابی  1
  .راضی نیست، به اتفاق آراء تأیید گردیدآباد، تیران و کرون اعت نجف

از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای ابوالفضـل ابـوترابی    ـ رئیس
  .تصویب شدآباد، تیران و کرون  حوزه انتخابیه نجف
اعتبارنامـه جنـاب   ـ ) 2(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

بـه   ن، خور و بیابانـک نائینی از حوزه انتخابیه نائی یئآقای حمیدرضا طباطبا
  .اتفاق آراء تأیید گردید

اـئینی   یئاعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای حمیدرضا طباطبا  ـرئیس ن
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه نائین، خور و بیابانک 

ـ اعتبارنامـه جنـاب     )3( ـ  )سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
انتخابیه مهریـز، بـافق، ابرکـوه،    مهریزی از حوزه  زاده عباس زارع آقای دخیل

  .خاتم و بهاباد به اتفاق آراء تأیید گردید
عبـاس   اعتراضی نیسـت، اعتبارنامـه جنـاب آقـای دخیـل      ـ رئیس

مهریزی از حوزه انتخابیه مهریز، بـافق، ابرکـوه، خـاتم و بهابـاد      زاده زارع
  .تصویب شد

نـاب  ـ اعتبارنامـه ج   )4( ـ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
دژ و تکـاب بـه    از حوزه انتخابیه میاندوآب، شاهین نلولایئ اله بیگی آقای روح

  .اتفاق آراء تأیید گردید
از  نلـو لایئ اله بیگی اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای روح ـ رئیس

  .تصویب شد دژ و تکاب حوزه انتخابیه میاندوآب، شاهین
ـ اعتبارنامـه جنـاب    )5(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
  .از حوزه انتخابیه ملکان به اتفاق آراء تأیید گردید آقای شهروز افخمی

از حوزه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای شهروز افخمی ـ رئیس
  .تصویب شدانتخابیه ملکان 

ـ اعتبارنامـه جنـاب     )6( ـ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
نتخابیه نطنـز و قمصـر بـه اتفـاق آراء تأییـد      آقای محمد فیروزی از حوزه ا

  .گردید
اعتراضی نیست، اعتبارنامـه جنـاب آقـای محمـد فیـروزی از       ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه نطنز و قمصر 
 ـاعتبارنامه جناب آقای   )7( ـ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

  .ء تأیید گردیدنوذر شفیعی از حوزه انتخابیه ممسنی و رستم به اتفاق آرا
از حـوزه   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای نوذر شفیعی ـ رئیس

  .تصویب شدانتخابیه ممسنی و رستم 
ـ اعتبارنامـه جنـاب     )8(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

بحرینی از حوزه انتخابیه مشهد و کـلات بـه    زاده آقای محمدحسین حسین
  .اتفاق آراء تأیید گردید

 بحرینی زاده اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای محمدحسین حسین  ـسرئی
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه مشهد و کلات 

ـ اعتبارنامـه جنـاب     )9(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
هاشمی از حوزه انتخابیه مشهد و کلات بـه   زاده قاضی  آقای سیدامیرحسین
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  .اتفاق آراء تأیید گردید
اعتراضـی نیسـت، اعتبارنامـه جنـاب آقـای سیدامیرحسـین        ـ رئیس

  .تصویب شدو کلات   هاشمی از حوزه انتخابیه مشهد زاده قاضی
ـ اعتبارنامه جناب   )10(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
از حوزه انتخابیه مشهد و کلات به اتفاق  چهارم هاشمی آقای سیدهاشم بنی

  .آراء تأیید گردید
اـرم  هاشمی اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیدهاشم بنی  ـرئیس  چه

  .تصویب شدو کلات   از حوزه انتخابیه مشهد
ـ اعتبارنامه جناب   )11(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
فر از حوزه انتخابیه مشهد و کلات بـه اتفـاق آراء تأییـد     آقای نصراله پژمان

  .گردید
از  فـر  اعتبارنامه جناب آقـای نصـراله پژمـان    اعتراضی نیست، ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه مشهد و کلات 
ـ اعتبارنامه جناب   )12(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

  .نعمت چهاردولی از حوزه انتخابیه ملایر به اتفاق آراء تأیید گردید آقای علی
 عمت چهـاردولی ن اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای علی ـ رئیس

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه ملایر 
اعتبارنامه جناب  ـ  )13(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

  .از حوزه انتخابیه ملایر به اتفاق آراء تأیید گردید نژاد یآقای احمد آریائ
از  نـژاد  یاعتبارنامه جناب آقـای احمـد آریـائ    اعتراضی نیست، ـ رئیس

  .تصویب شدیر حوزه انتخابیه ملا
ـ اعتبارنامه جناب   )14(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

  .آقای محمدعلی مددی از حوزه انتخابیه میانه به اتفاق آراء تأیید گردید
از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای محمـدعلی مـددی   ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه میانه 
ـ اعتبارنامه جناب   )15(ـ ) ردهمسخنگوی شعبه چها(محمد دامادی 

  .آقای سیدبهلول حسینی از حوزه انتخابیه میانه به اتفاق آراء تأیید گردید
از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیدبهلول حسـینی  ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه میانه 
ـ اعتبارنامه جناب   )16(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

  .ثمان احمدی از حوزه انتخابیه مهاباد به اتفاق آراء تأیید گردیدآقای ع
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب آقـای عثمـان احمـدی از      ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه مهاباد 
ـ اعتبارنامه جناب   )17(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 

لالـه، گـالیکش و   آقای عبدالکریم رجبی از حـوزه انتخابیـه مینودشـت، ک   
  .تپه به اتفاق آراء تأیید گردید مراوه

از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای عبـدالکریم رجبـی    ـ رئیس
  .تصویب شدتپه  حوزه انتخابیه مینودشت، کلاله، گالیکش و مراوه

ـ اعتبارنامه جناب  )18(ـ ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی 
ابراهیمی از حوزه انتخابیه مینـاب، رودان،   لنخ آقای سیدعبدالکریم هاشمی

  .به اتفاق آراء تأیید گردید جاسک و بشاگرد
اعتراضی نیست، اعتبارنامـه جنـاب آقـای سـیدعبدالکریم      ـ رئیس
ک و یاز حوزه انتخابیه میناب، رودان، جاسک، سـیر  ابراهیمی نخل هاشمی
تـذکر  . کنم از دوستان در شعبه چهاردهم تشکر می .تصویب شد بشاگرد

  .اگر راجع به دستور هست بفرمایید
  .زاده بفرمایید آقای کوچک ـ) نقندر یدهقان( دبیر

   ـ) شمیرانات و اسلامشهر ،تهران، ری( زاده مهدی کوچک
  االله الرحمن الرحیم بسم

متأسـفانه  . اسـت ) 23(ماده ) 11(تذکر بنده به استناد بند ! آقای رئیس
یک اقدام خلاف اخلاق و زشتی در با کمال تأسف و شرمندگی امسال هم 

... تان بود عالی در سخنرانی مجلس صورت گرفت که هم مورد نهی حضرت
خـواهم از   نـه، اجـازه بدهیـد، مـن مـی     ) شود حالا شاید این حل  ـ رئیس(

یـک آقـایی کـه    . حیثیت مجلس دفاع کنم و هیچ مشکلی شخصـاً نـدارم  
م مطـرح بـود و اتفاقـاً    اش در شعبه سیزده که بنده عضو آنجا هسـت  پرونده

مـاه و یـک    رغم اینکه ایشان سـه  اعضای شعبه با تسامح و با بزرگواری علی
اش را تأییـد   روز زندان داشت و به شش ماه زندان محکوم شده بود، پرونده

مـن از مـردم شـریف    . کردند، مورد اعتراض دو برادر بزرگوار ما قرار گرفت
  ...أی مثبت دادندکنم که به ایشان ر مبارکه عذرخواهی می

  .نباید شما اینطور صحبت کنید، پشت تریبون نباید بگویید ـ رئیس
 ـ کوچک تـن از نماینـده تهـران    ) 22(خیر، برای اینکه ایشان به  زاده 

یکجا اعتراض کردند و اگر هیچ دلیلی بر عدم صلاحیت ایشان نبود، همین 
  ...گروکشی حاکی از عدم صلاحیت آقای ایرانپور حرمت

اولاً . صبر کنید، این تذکرتان درسـت نبـود  ! زاده آقای کوچک ـ رئیس
شما باید راجع به دستور تذکر دهید، ثانیاً اگر کسی کـارش ایـراد داشـت،    
شما نباید اینجـا و در علـن نسـبت بـه مـردم آن شـهر بگوییـد کـه مـن          

بـه مـن هـم فرمودیـد و مـا هـم داریـم        . کنم عذرخواهی راجع به این می
  .، واقعاً حق نبود اینطوری پشت میکروفون بفرماییدکنیم پیگیری می
  . کنم تریبون را باز کنید خواهش می زاده ـ کوچک
  . شد کنم این بحث را اصلاً ادامه ندهید و نباید گفته می خواهش می رئیس ـ
  .برای این کارشان باید توضیح بدهند! آقای دکتر زاده ـ کوچک

 ـ کنـیم اگـر شـما     پیـدا مـی  حالا ما راهـی بـرای ایـن مسـأله      رئیس 
  آورید؟ شما چرا این متن را نمی! آقای فرهنگی. گفتید بهتر بود نمی

  چه توضیحی برای حرکت این آقا دارند؟ !آقای دکتر زاده ـ کوچک
 ـ بله درسته این حرکت که درست نبوده است ولـی شـما هـم     رئیس 

  . ییدگزارشتان را بفرما. کردید نباید به این شکل از تریبون مطرح می
جناب آقای خجسته سخنگوی محترم شعبه پانزدهم  ـ) فرهنگی( دبیر

  .برای ارائه گزارش شعبه تشریف بیاورید
   بسم االله الرحمن الرحیمـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

   مجلس شورای اسلامیگزارش از شعبه پانزدهم به 
اعتبارنامه  مجلس شورای اسلامینامه داخلی  آیین) 68(در اجرای ماده 

که پس از انجام مراسم تحلیـف در   الذکر های انتخابیه ذیل منتخبین حوزه
به ایـن شـعبه ارجـاع گردیـده بـود، در       7/3/91جلسه روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجـه آن بـه شـرح     10/3/91جلسه مورخه
  .گردد ذیل اعلام می

  رئیس شعبه پانزدهم ـ علی اردشیرلاریجانی
لاشـکی از حـوزه    ـ در مورد اعتبارنامه جنـاب آقـای قاسـم احمـدی      1

  .انتخابیه نوشهر و چالوس اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
لاشـکی   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای قاسم احمدی ـ رئیس
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  .تصویب شداز حوزه انتخابیه نوشهر و چالوس 
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )2(ـ ) مسخنگوی شعبه پانزده(امیر خجسته 

زاده از حوزه انتخابیه نقده و اشنویه اعتراضی  جناب آقای عبدالکریم حسین
  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

 زاده اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای عبدالکریم حسین ـ رئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه نقده و اشنویه 

ـ در مـورد اعتبارنامـه     )3(ـ ) ی شعبه پانزدهمسخنگو(امیر خجسته 
جناب آقای عبدالوحید فیاضی از حوزه انتخابیه نور و محمودآباد اعتراضـی  

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای عبدالوحید فیاضـی  ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه نور و محمودآباد 
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )4(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(ته امیر خجس

صدق از حـوزه انتخابیـه کلیمیـان اعتراضـی وارد      جناب آقای سیامک مره
  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

از  صـدق  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای سیامک مـره  ـ رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه کلیمیان 

ـ در مـورد اعتبارنامـه     )5(ـ ) شعبه پانزدهمسخنگوی (امیر خجسته 
کلیا از حوزه انتخابیه آشـوریان و کلـدانی اعتراضـی     جناب آقای یوناتن بت

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
کلیا از حوزه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای یوناتن بت ـ رئیس

  .تصویب شدانتخابیه آشوریان و کلدانی 
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )6(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم( امیر خجسته

جناب آقای روبرت بگلریان از حوزه انتخابیه ارامنه جنوب کشور اعتراضـی  
  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

اعتراضی نیست، اعتبارنامـه جنـاب آقـای روبـرت بگلریـان از       ـ رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه ارامنه جنوب کشور 

ـ در مـورد اعتبارنامـه     )7(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(ر خجسته امی
جناب آقای کارن خانلری از حوزه انتخابیه ارامنه شـمال کشـور اعتراضـی    

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای کارن خانلری از حـوزه   ـ رئیس

  .تصویب شدانتخابیه آرامنه شمال کشور 
ـ درمـورد اعتبارنامـه     )8(ــ  ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

یـزد از حـوزه انتخابیـه زرتشـتیان      کسـنویه  جناب آقای اسفندیار اختیـاری 
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

نـویه  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای اسفندیار اختیاری  ـرئیس زـد  کس  ی
  .تصویب شدرتشتیان از حوزه انتخابیه ز

ـ درمـورد اعتبارنامـه     )9(ــ  ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
آبـاد از حـوزه انتخابیـه هشـترود و      علـی  جناب آقـای غلامحسـین شـیری   

  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید اویماق چار
اـد  علی اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای غلامحسین شیری  ـرئیس  یآب

  .تصویب شد اویماقاز حوزه انتخابیه هشترود و چار
ـ در مورد اعتبارنامـه    )10(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

جلگـه   نیا از حـوزه انتخابیـه نیشـابور و تخـت     جناب آقای حسین سبحانی
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

از  نیـا  ی حسین سبحانیاعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقا ـ رئیس
  .تصویب شدجلگه  حوزه انتخابیه نیشابور و تخت

ـ در مورد اعتبارنامـه    )11(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
جلگه اعتراضی وارد  جناب آقای علی مروی از حوزه انتخابیه نیشابور و تخت

  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
جناب آقای علـی مـروی از حـوزه     اعتراضی نیست، اعتبارنامه ـ رئیس

  .تصویب شدجلگه  انتخابیه نیشابور و تخت
ـ در مورد اعتبارنامـه    )12(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

ی از حوزه انتخابیه نهاوند اعتراضـی وارد نشـد، بـه    ئجناب آقای مهدی سنا
  .اتفاق آراء تأیید گردید

ی از حوزه ئای مهدی سنااعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آق ـ رئیس
  .تصویب شدانتخابیه نهاوند 

ـ در مورد اعتبارنامـه    )13(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
دهقانی از حوزه انتخابیه ورزقان و خاروانـا اعتراضـی    الهویردیجناب آقای 

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
دهقـانی از   الهـویردی اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای  ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه ورزقان و خاروانا 
ـ در مورد اعتبارنامـه    )14(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

حسینی از حـوزه انتخابیـه ورامـین و پیشـوا      جناب آقای سیدحسین نقوی
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

حسینی  مه جناب آقای سیدحسین نقویاعتراضی نیست، اعتبارنا  ـرئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه ورامین و پیشوا 

د اعتبارنامـه  ـ در مور  )15(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
ریز و استهبان اعتراضی وارد  ی از حوزه انتخابیه نیجناب آقای محمد سقائ

  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
ی از حوزه ئاعتبارنامه جناب آقای محمد سقااعتراضی نیست،  ـ رئیس
  .تصویب شدریز و استهبان  انتخابیه نی

ـ در مورد اعتبارنامـه    )16(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
زهی از حوزه انتخابیه نهبندان و سربیشه اعتراضـی   جناب آقای مراد هاشم

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
زهـی از   یست، اعتبارنامه جناب آقـای مـراد هاشـم   اعتراضی ن ـ رئیس

  .تصویب شدحوزه انتخابیه نهبندان و سربیشه 
ـ در مورد اعتبارنامـه    )17(ـ   )سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

جناب آقای محمدصالح جوکار از حوزه انتخابیه یزد و صدوق اعتراضی وارد 
  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

از  ی نیست، اعتبارنامه جناب آقای محمدصالح جوکـار اعتراض ـ رئیس
  .تصویب شدحوزه انتخابیه یزد و صدوق 

ـ در مورد اعتبارنامـه    )18(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 
از حوزه انتخابیه همـدان و فـامنین اعتراضـی      جناب آقای ابراهیم کارخانه

  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
تراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب آقـای ابـراهیم کارخانـه از     اع ـ رئیس

  .تصویب شد حوزه انتخابیه همدان و فامنین
ـ در مورد اعتبارنامـه    )19(ـ ) سخنگوی شعبه پانزدهم(امیر خجسته 

جناب آقای امیر خجسته از حوزه انتخابیه همدان و فامنین اعتراضـی وارد  
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  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
از حـوزه   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای امیر خجسته ـ رئیس

  .تصویب شدانتخابیه همدان و فامنین 
دو شعبه گزارش معوقه دارنـد کـه اگـر    ! آقای رئیس ـ) فرهنگی( دبیر

  .آقای جعفری از شعبه سیزدهم بفرمایید. اجازه بفرمایید، اعلام بفرمایند
  علیکمـ سلام ) سخنگوی شعبه سیزدهم( قاسم جعفری

بیدکانی از حوزه انتخابیه  در مورد اعتبارنامه جناب آقای مجید منصوری
  .لنجان اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

 بیـدکانی  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای مجید منصوری  ـرئیس
  .تصویب شداز حوزه انتخابیه لنجان 

  .ه چهاردهم بفرماییدآقای دامادی سخنگوی شعب ـ) فرهنگی( دبیر
اـب   ـ) سخنگوی شعبه چهاردهم(محمد دامادی  در مورد اعتبارنامه جن
دژ اعتراضـی وارد   زاده از حوزه انتخابیه میاندوآب و شاهین آقای مهدی عیسی

  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
زاده از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای مهـدی عیسـی   ـ رئیس

  . تصویب شددژ و تکاب  میاندوآب، شاهینحوزه انتخابیه 
  
  نمایندگان مجلس به مسؤولان اجرایی کشور یکتبتذکرات ـ  6

  .تذکرات کتبی را بفرمایید رئیس ـ
نماینـدگان محتـرم مجلـس بـه      یـ تذکرات کتب) ر زادهیجهانگ( ریدب

  :کنمیمسؤولان اجرایی کشوررا قرائت م
م سبزوار به وزیـر محتـرم   ثانی نماینده محتر ـ آقای محمدرضا محسنی

امور خارجه درخصوص عدم تحرک و پیگیری لازم در استخلاص ایرانیـان  
  .سعود که شایعه اعدام برخی از آنها شدت یافته است در بند آل

شـهر، سـوادکوه و    نماینده محترم قـائم  یپور خنکدار ـ آقای کمال علی
شـرفت  علـت عـدم پی   درخصـوص جویبار به وزیر محترم راه و شهرسـازی  

شهر با عنایت به پـر تـردد    فیزیکی مسیر جاده فیروزکوه به سوادکوه و قائم
  .بودن این مسیرها

محمدحســین قربــانی نماینــده محتــرم آســتانه اشــرفیه و  : ـــ آقایــان
رز نماینده محترم آستارا، محمود شکری نماینـده   بندرکیاشهر، صفر نعیمی

سـاداتی نماینـده    ادارمنـژ  الش، رضوانشهر و ماسال، جبار کوچکیطومحترم 
ی، حسن ئآبادی، حسن تأمینی لیچا ایمن محترم رشت، غلامعلی جعفرزاده 

نده محترم بندر انزلی، عطااله حکیمـی نماینـدگان محتـرم    یبند نما خسته
محترم رودسر، ایـرج نـدیمی نماینـده    . رودبار، محمدمهدی رهبری نمایند

حتـرم لنگـرود، حمیدرضـا    لاهوتی نماینده م محترم لاهیجان، مهرداد بائوج
رودخـانی   قلعـه  سـرا، ناصـر عاشـوری    ثانی نماینده محترم صـومعه  خصوصی

ضـرورت   درخصوصمحترم  جمهور رئیسنماینده محترم فومن و شفت به 
  .سبز چای به چایکاران  پرداخت بهای برگ

پور، جـواد جهـانگیرزاده، عابـد فتـاحی نماینـدگان       نادر قاضی: ـ آقایان
تسریع در تکمیل  درخصوصه وزیر محترم راه و شهرسازی محترم ارومیه ب

  .مراغهـ آهن ارومیه  راه
تسریع در پرداخت خسارات سیل و  درخصوصـ به وزیر محترم کشور 

  .خشکسالی در استان آذربایجان غربی
ـ آقای محمدقسیم عثمانی نماینده محترم بوکان به وزیر محتـرم راه و  

  .جاده سد شهید کاظمی تسریع در آسفالت درخصوصشهرسازی 
ـ آقای محمدرضـا تـابش نماینـده محتـرم اردکـان بـه وزرای محتـرم        

لـزوم رفـع مشـکلات تولیـد،      درخصـوص صنعت، معدن و تجارت و کشور 
های چندماهه تحویل بـه مـردم    گذاری آجر که موجب نوبت توزیع و قیمت

  .شده است
وع لزوم رسیدگی فوری بـه موض ـ  درخصوصمحترم  جمهور رئیسـ به 

برکناری ناگهانی چهار رئیس فدراسیون از جمله رئیس فدراسیون قایقرانی 
که احتمال تعلیق عضویت فدراسیون کشورمان در این فدراسیون جهانی را 

  .دارد
فیروزآباد نماینده محترم تفت و میبد بـه   زادهـ آقای سیدجلال یحیی
کشـاورزی درخصـوص   دن و تجـارت و جهاد وزرای محترم صـنعت، مع ـ 

هـا بـه ویـژه در مـورد کالاهـای ضـروری و        ریع در کنترل بازار قیمتتس
  .مایحتاج عمومی

اتخـاذ تـدابیر لازم جهـت     درخصوصـ به وزیر محترم ورزش و جوانان 
تسریع در رفع تعلیق فدراسیون قایقرانی و جلوگیری از هرگونه اقدامی کـه  

  .گردد ها می موجب تعلیق فدراسیون
  )عهده گرفتند است جلسه را بهیضا باهنر رمحمدر یقاآن هنگام یدر ا(

آبـاد و   ـ آقای حمیدرضا پشنگ نماینده محترم خاش، میرجاوه، نصـرت 
رسـانی بـه    کورین به وزیر محترم نیرو درخصوص رفع مشکلات عدیده آب

  .ها های مجتمع روستاها و طولانی شدن پروژه
ــه وزرای محتــرم  ــ ب ضــرورت  درخصــوصو کشــور  جهادکشــاورزیـ

هـا و   خشکسالی درخصوصبه مردم استان سیستان و بلوچستان  رسیدگی
  .ناپذیری وارد کرده است های جبران مشکل ریزگردها که خسارت

ضرورت تسریع در روند گازرسانی بـه   درخصوصـ به وزیر محترم نفت 
شهرهای استان سیستان و بلوچستان که تأخیر در روند توسعه استان را به 

  .همراه دارد
و بهمئی بـه   یلویه گمحمد بزرگواری نماینده محترم که علیـ آقای سید

وزیر محترم دادگستری درخصوص عدم توجه تعزیرات حکومتی کشور بـه  
  .های مختلف و آشفتگی بازار نابسامانی نرخ

قلا به وزیر محترم ـ آقای سیدعلی طاهری نماینده محترم گرگان و آق
آلمـان در حمایـت از   امور خارجه درخصوص تذکر شدیداللحن بـه دولـت   

  .)السلام علیه(هتاک به امام هادی 
سرقلعه نماینده محترم لردگان به وزیر محترم راه و  ـ آقای مجید جلیل

  .ضرورت تکمیل پروژه جاده لردگان ـ ایذه درخصوصشهرسازی 
ـ آقای محمدعلی مددی نماینده محترم میانـه بـه وزیـر محتـرم راه و     

وبانده کردن مسیر سرچم ـ میانـه و   عدم پیشرفت د درخصوصشهرسازی 
  .میانه ـ قره چمن

ـ آقای سیداحمدرضا دستغیب نماینده محترم شیراز بـه وزیـر محتـرم    
ورزش و جوانان درخصوص ضرورت اجرای قانون برنامه پـنجم توسـعه در   

  .توجه به حوزه جوانان
  .تذکرات شفاهی را بفرمایید رئیس ـ بینا

  .بریان بفرماییدـ آقای اک )نقندر دهقانی(دبیر 
اـده  ! آقای رئیس ـ  )کرج( عزیز اکبریان . اسـت ) 23(تذکر من بر اساس م

دهند  اند یا اینجا تذکراتی را می ها اعتراض کرده دوستان عزیزی که به اعتبارنامه
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شأن و منزلت نمایندگان و مجلس را حفظ بکنند و مورد دیگر این است   حتماً
اـت       نامـه که وقتی دو سـوم نماینـدگان اعتبار   اـن تصـویب شـد بایـد انتخاب ش

  .االله این کار انجام شود شاء رئیسه برگزار شود، ما منتظر هستیم که ان هیأت
را دعوت  یم، نفر بعدیشاءاالله ما در خدمت شما هست انرئیس ـ   بینا
  .دییبفرما

  .ـ آقای نعمتی بفرمایید) نقندر دهقانی( دبیر
  من الرحیماالله الرح بسم ـ )اسدآباد( بهروز نعمتی

پـس از تصـویب   . نامـه اسـت   آیـین ) 13(تذکر مـن مـاده   ! آقای رئیس
اقـدام  باید موقت  رئیسه هیأتاعتبارنامه حداقل دوسوم مجموع نمایندگان، 

خـواهش مـن ایـن اسـت کـه در ایـن       . کنـد  دائـم   رئیسه هیأتبه انتخاب 
  .االله دوستان در دستور کارشان قرار دهند شاء خصوص این اقدام را ان

 ـ نایب نامـه دارد از زمـانی کـه حـداقل دو سـوم       متشکر، آیین رئیس 
رئیسـه دائـم را برگـزار     اعتبارنامه نمایندگان تصویب شود انتخابـات هیـأت  

العالمین امـروز   الحمدالله رب الاناین بحث حداقل است، یعنی ما . کنیم می
د ها تا به حال مطرح و تصـویب شـده و تعـدا    بیش از سه چهارم اعتبارنامه

شعبه پنجم گزارش دارد و ما ملزم نیستیم بلافاصـله بـه    الاناندکی مانده، 
اعلام نشود  الاندو سوم که رسید برگزار کنیم، دوستانی که اعتبارنامه آنها 

تـوانیم یکـی، دو سـاعتی     در انتخابات حق رأی دادن ندارند، بنـابراین مـی  
خابات کاملی را داشـته  االله یک انت شاء معطل بمانیم و این کار انجام شود ان

  .را دارند، بفرمایید) 77(آقای ایرانپور تذکر ماده . باشیم
و به تعالی نسـتعین   االله الرحمن الرحیم بسمـ   )مبارکه( علی ایرانپور

  انه خیر ناصر و معین
عرض سلام و ادب و احترام داریـم خـدمت همـه نماینـدگان بزرگـوار      

دانـم کـه ابتـدائاً ورود همـه      یایرانپور هستم، وظیفه خودم م ـ. مجلس نهم
 طور عـذرخواهی  نمایندگان بزرگوار را به خانه ملت تبریک عرض کنم، همین

مدار، شهیدپرور و انقلابی شهرستان مبارکه به دلیل  کنم از مردم ولایت می
زاده خـدمت ایـن مـردم بزرگـوار و      هایی که از طرف آقای کوچـک  توهین

  . شهیدپرور ارائه شد
کنم کـه بـه عنـوان     عین اکثر شما بزرگواران افتخار میعزیزان من هم 

سـال سـن وارد عرصـه    ) 31(هستم بـا   59اصولگرای مستقل متولد سال 
ام، لطف خدا و مردم شهید پرور و انقلابی شهرستان مبارکـه   انتخابات شده

کنم بـالاترین میـزان رأی را در    شامل حال این حقیر گردید که افتخار می
. ابات در مقایسه بـا سـایر افـراد نصـیب ایـن حقیـر شـد       ادوار گذشته انتخ

کـنم بـه دلیـل ایـن نـوع       طور از مردم بزرگوار تهران عذرخواهی می همین
  .انتخابی که داشتند و این شخص را انتخاب کردند با این لحنی که داشتند

خواهم خدمت بزرگواران عرض کنم امروز سومین روزی  طور می همین
هرسـتان مبارکـه در همـین مجلـس دارد تـردد      است که نماینده سابق ش

بزرگواران تشـریف ببریـد در لابـی کـه دارد پـذیرایی       الانکند، همین  می
زاده و دوستان دیگر متأسفانه رفتار دارند و  شود و با همین آقای کوچک می

دلیل اعتراض به این حقیر هم همین بوده، اگر مستقل نبودم، اگر من هـم  
کسانی بودند که از من دفاع کنند، امـا   الانشاید جناحی عمل کرده بودم، 

کنم که به عنوان یک نیروی جـوان و نماینـده کشـور توانسـتم      افتخار می
لطف خدا و مردم شهیدپرور شهرستان مبارکه را کسب کنم و وارد عرصـه  

  . انتخابات شوم

تواند  به هر حال اعتراض حق هر عزیزی است، هر نماینده بزرگواری می
دانم باید این حـق را بـه ایـن عزیـزان بـدهیم کـه از        کند، اما نمیاعتراض 

تریبون رسمی مجلس توهین به نمایندگان کننـد؟ بـه مـردم شـهیدپرور     
دانـم، متأسـفم    کشور و مردم شهیدپرور شهرستان توهین کنند؟ من نمـی 

برای مجلس شورای اسلامی، برای بزرگـوارانی کـه امـروز حاضـر بودنـد و      
زاده را شنیدند و دو، سه نکته ایشان در رابطـه بـا    کوچکهای آقای  توهین

من مطرح کردند که امروز با صدای بلند در مجلس شورای اسلامی اظهـار  
االله  شـاء  ها کذب محض است و ثابت خواهم کـرد و ان  کنم که تمام این می

کننـد کـه خونشـان از     ها فکر مـی  چنین وقایعی اتفاق نیفتد، اینکه بعضی
تـر   کننـد نماینـده   ها فکـر مـی   تر است، اینکه بعضی گر رنگیننمایندگان دی

آذربایجانی، خوزسـتانی، سیسـتانی، اصـفهانی،    . هستند، این چنین نیست
و همه اعضای ملت بزرگوار ایران  تهرانی، چهارمحالی، کرد، لر، فارس، همه

خواهشی که از عزیزان دارم به ایـن  . هستند و نمایندگان این ملت هستند
کنم از طـرف   جه کنید و از همه نمایندگان بزرگوار عذرخواهی مینکات تو

زاده هم که این توهین را به مردم بزرگوار شهرسـتان مبارکـه    آقای کوچک
االله خداوند همه  شاء کنم و ان داشتند، به نمایندگان محترم، عذرخواهی می

ه واقعاً ما را با ائمه معصومین محشور بفرماید و بتوانیم در آن راهی باشیم ک
مـدافع حقـوق مـردم     فقط در زبان حرف نزنیم، در عمل ثابت کنـیم کـه  

بـریم، در   داریم، فقط اسم ولایت را نمـی  هستیم در حریم ولایت گام بر می
  والسلام علیکم و رحمه االله و برکاته. ها را ثابت کنیم االله این شاء عمل هم ان
تـذکر   مقـدم هـم یـک    متشکر، جناب آقـای مصـباحی   ـ  رئیس نایب

  .داشتند چون قبلاً داده بودند به عنوان رئیس شعبه بفرمایید
  الرحمن الرحیم   االله بسم  ـ)س شعبه چهارمیرئ( مقدم غلامرضا مصباحی

دقیقه به شـعبه  ) 8:55(پرونده جناب آقای برومند ساعت ! آقای رئیس
چهار ارجاع شده ولی اطلاعات آن به موقع به ما نرسیده بود، از آن جهـت  

نرسیده، از آقای دکتر توکلی عذر خواهی ) 9(نده اعلام کردم که تا ساعت ب
کنم، حق با ایشان بوده، دبیر محترم شعبه هم ایـن را تلفنـی بـه مـن      می

توانسـتیم،   دانید که چون به موقع نرسیده بود ما هـم نمـی   گفتند ولی می
ادند، بود که به من اطلاع د) 10(بگوییم که از رسیدگی خارج شود، ساعت 

  .االله در شعبه رسیدگی خواهیم کرد شاء کنم، پرونده را ان عذر خواهی می
  .االله مسأله زودتر تمام شود شاء طی بکنید تا ان فرآیند را ـ رئیس نایب

  
  )گانه درمورد اعتبارنامه نمایندگان گزارش شعب پانزدهقرائت ادامه (

شـعبه  از شعبه پـنجم گزارشـی داریـم، مخبـر محتـرم       ـ  رئیس نایب
  .تشریف بیاورند و ادامه گزارش را قرائت بفرمایید

  .ـ جناب آقای گروسی بفرمایید) فرهنگی( دبیر
  الرحمن الرحیم   االله ـ بسم) شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 

  گزارش از شعبه پنجم به مجلس شورای اسلامی
نامــه داخلــی مجلــس شــورای اســلامی  آیــین) 68(در اجــرای مــاده 

الذکر که پس از انجام مراسم  های انتخابیه ذیل نتخبین حوزهاعتبارنامه م
به این شعبه ارجاع گردیده  7/3/91تحلیف در جلسه روز یکشنبه مورخ 

مورد رسیدگی قرار گرفت که نتیجه آن به  10/3/91بود در جلسه مورخ 
  .گردد شرح ذیل اعلام می

  پنجم ـ حسین مظفر  رئیس شعبه
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االله عـارفی از حـوزه انتخابیـه     ناب آقـای فـرج  ـ در مورد اعتبارنامه ج 1
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید جیرفت و عنبرآباد

االله عـارفی از   فرج اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای ـ رئیس نایب
  .تصویب شدحوزه انتخابیه جیرفت و عنبرآباد 

تبارنامـه  مـورد اع ــ در ) 2( ـ )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 
جناب آقای عبداالله سـامری از حـوزه انتخابیـه خرمشـهر و جزیـره مینـو       

  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
عبداالله سامری از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای ـ رئیس نایب

  .تصویب شدحوزه انتخابیه خرمشهر و جزیره مینو 
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )3(ـ  )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 

شـهر و کنـارک    جناب آقای یعقوب جدگال از حوزه انتخابیه چابهار، نیـک 
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

یعقوب جدگال از  اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای ـ رئیس نایب
  .تصویب شدشهر و کنارک  حوزه انتخابیه چابهار، نیک

ـ در مـورد اعتبارنامـه     )4(ـ  )شعبه پنجم ینگوسخ(حسین گروسی 
سیدرومیانی از حوزه انتخابیـه تبریـز، آذرشـهر و     جناب آقای میرهادی قره

  .اسکو اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
میرهـادی   اعتراضـی نیسـت، اعتبارنامـه جنـاب آقـای      ـ رئیس نایب

  .تصویب شدشهر و اسکو سیدرومیانی از حوزه انتخابیه تبریز، آذر قره
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )5( ـ )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 

جناب آقای محمدحسین فرهنگی از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسـکو  
  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

محمدحسـین   اعتراضی نیست، اعتبارنامه جنـاب آقـای   ـ رئیسنایب
  .تصویب شده انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو فرهنگی از حوز

ـ در مـورد اعتبارنامـه     )6(ـ  )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 
جناب آقای مسعود پزشـکیان از حـوزه انتخابیـه تبریـز، آذرشـهر و اسـکو       

  .اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید
ود پزشکیان مسع اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای ـ رئیس نایب

  .تصویب شداز حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو 
ـ در مـورد اعتبارنامـه     )7(ـ  )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 

جناب آقای رضا رحمانی از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو اعتراضـی  
  .وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

جناب آقای رضـا رحمـانی از    اعتراضی نیست، اعتبارنامه ـ رئیسنایب

  .تصویب شدحوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو 
ـ در مورد اعتبارنامـه    )8( ـ )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی  

جناب آقای محمداسماعیل سـعیدی از حـوزه انتخابیـه تبریـز، آذرشـهر و      
  .اسکو اعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأیید گردید

محمداسـماعیل   ضی نیست، اعتبارنامه جناب آقـای اعترا ـ رئیسنایب
  .تصویب شدسعیدی از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو 

ـ در مـورد اعتبارنامـه    )9(ـ  )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 
سفیدان از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسـکو   جناب آقای علیرضا منادی

  .ید گردیداعتراضی وارد نشد، به اتفاق آراء تأی
 ـ رئـیس نایب علیرضـا   اعتراضـی نیسـت، اعتبارنامـه جنـاب آقـای      ـ
  .تصویب شدسفیدان از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو  منادی

ـ در مورد اعتبارنامه  )10( ـ )شعبه پنجم یسخنگو(حسین گروسی 
جناب آقای عباس صلاحی از حـوزه انتخابیـه تفـرش، فراهـان و آشـتیان      

  .نشد، به اتفاق آراء تأیید گردیداعتراضی وارد 
اعتراضی نیست، اعتبارنامه جناب آقای عباس صلاحی از  ـ رئیسنایب

  .تصویب شدحوزه انتخابیه تفرش، فراهان و آشتیان 
یادآوری کردنـد  . خیلی ممنون و متشکر از مخبر محترم شعبه پنجم

مقدم داشتند در رابطـه بـا جنـاب آقـای      بحثی که جناب آقای مصباحی
آباد مغان هستند چون مـا برومنـد    از حوزه انتخابیه پارس داشقاپوبرومند

  .دیگری هم داریم
  
  اعلام ختم جلسه و تاریخ تشکیل جلسه آیندهـ  7

 ـنایب تقریباً پنج ششم اعتبارنامه  الانعرض کردم  همانطورکه رئیس 
وز دتاً ما شاید ضرورت نداشته باشـد امـر  عها اعلام و تصویب شد، قا نماینده

شـنبه شـانزدهم    جلسـه آینـده مـا روز سـه     .بعدازظهر جلسه داشته باشیم
صـبح، دسـتور هـم ادامـه رسـیدگی بـه اعتبارنامـه        ) 8(ساعت  ماه خرداد

م یرئیسه دائم را انجـام خـواه   االله انتخابات هیأت شاء نمایندگان محترم و ان
  .شود داد، ختم جلسه اعلام می

  
  )افتیان یپا 10/12 جلسه ساعت(
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